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English Riding       Jumping Saddles

1022799 TATTINI TOM BOY SADDLE, 
a top quality “close contact” jumping saddle with square 
cantle, made from fine materials, selected by keeping 
in mind the use of each component, such as English 
leather for the flaps and French leather for the seat and 
the knee pads on the flaps. 
Provided with wooden saddle tree, Bayflex® filled 
panels and kneepads with differentiated thickness of 
the padding.

Colour: london - black
Size: 16,5” - 17” - 17,5” - 18”
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DASLÖ JUMPING SADDLE 
“close contact” in smooth leather with padded 
and moulded knee pads and square cantle, 
woollen filled panels, knee blocks and 
stainless steel stirrup bars with safety release 
system.

1029099   Tree 27 cm
Colour: Newmarket tan - black
Size: 16” - 16,5” - 17” - 17,5” 
        
1029599   Tree 29 cm
Colour: black 
Size: 16” - 16,5” - 17” - 17,5”  

Jumping Saddles
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Jumping Saddles

1049999 PESSOA AMO SADDLE 
made out of high quality French full grain leather and built on life 
guaranteed tree. It offers special comfort thanks to slightly deeper 
seat and wider panels. Both seat and panels are padded with 
“Memory flex-cell” Bayer foam, which is highly flexible and shock 
absorbing. The stirrup bars are inserted under the tree to avoid 
any discomfort on the leg.

Colour: oak bark - black
Size: 16,5” - 17” - 17,5” - 18”
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Jumping Saddles

1026899 PESSOA LEGACY JUMPING SADDLE 
“close contact”, new top quality style of Pessoa range. 
Provided with French soft hide covered seat and flaps, latex 
moulded panels thickened at inner front, supportive knee pads for 
extra comfort and extended girth webs. 
Built on life guaranteed tree.

Colour: oak bark - black
Size: 16,5” - 17” - 17,5” 
         16” and 18” upon request
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A - 1023899 BATES CAPRILLI SADDLE 
“close contact” in high quality Austrian leather, built 
on Elastiflex tree, lifetime guaranteed. 
Provided with CAIR Panel System which replaces 
the flocking with air panels by evenly distributing 
the rider’s weight across the entire length of the 
panel, virtually eliminating pressure points and 
maximising the bearing area on the horse’s back. 
It is also provided with the “Easy-Change Gullet 
System” which allows to change the saddle’s fit to 
suit any horse’s shape.

Colour: Newmarket tan - black
Size: 16,5” - 17” - 17,5” 

C - 1930899 EASY CHANGE GULLET 
for Wintec/Bates saddles.

Colour/size: yellow/narrow - green/medium narrow 
-  black/medium - navy blue/medium wide - red/wide 
- white/extra wide

D - 1931899 GULLET GAUGE 
for easy measure of the horse’s 
wither.

B - 1000326 WINTEC PRO JUMPING SADDLE
a high performance and stylish saddle, perfect for both 
competition and training. Made of “equisuede”, a synthetic 
material which repels water and sweat. 
It is also extremely hardy and abrasion resistant making it 
ideal for heavy use. Provided with CAIR Panel System and 
“Easy Change Gullet System”, and also with adjustable 
Flexibloc system which enables the rider to individually 
tailor his thigh and knee support, at both the front and the 
rear of the leg.
 
Colour: black
Size: 16,5” - 17” - 17,5”

  C

  D

  A

  B

Jumping Saddles
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A - 1028399 PESSOA 
DRESSAGE SADDLE 
Anky Competitor in smooth 
leather with traditional wool 
flocked panels. It features 
special water resistant 
PITTARDS WR 100 Cruiser 
Leather on the seat and 
on the knee for added grip. 
Provided with thickened 
inner front of panel, balance 
strap facility and dressage 
point strap.

Colour: black                    
Size: 16,5” - 17” - 17,5”

C - 1050599 ISABELL WERTH WINTEC 
DRESSAGE SADDLE 
developed in cooperation with world’s 
champion Isabell Werth taking in mind the 
comfort and performance of the rider and the 
horse. 
An extra deep seat with a very low, thin waist 
positions the rider close to the horse, giving 
the feeling of being “in” the saddle, rather than 
“on” the saddle. Provided with CAIR Panel 
System and “Easy Change Gullet System”.

Colour: black
Size: 16,5” - 17” - 17,5” 
 

B - 1031399 WINTEC PRO DRESSAGE SADDLE 
built on spring Elastiflex tree, which allows to achieve 
the best combination of strength and flexibility. 
The “equisuede” material used in the Pro range, 
reproduces the same complex structure as natural 
leather. The saddle is provided with adjustable Y-
girthing system to secure it. Surcingle locks top flap 
into position. Provided with “Easy Change Gullet 
System”.

Colour: black
Size: 16,5” - 17” - 17,5” 

  C

  A

  B

Dressage Saddles
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A - 1000226 BATES CAPRILLI ALL PURPOSE SADDLE 
in high quality Austrian leather, great for general pleasure 
riding, flatwork, hunting and some jumping. Built on 
Elastiflex life guaranteed tree. 
Provided with CAIR Panel System and “Easy Change 
Gullet System”.

Colour: havana brown
Size: 17” - 17,5” 

B - 1038899 WINTEC 2000 ALL PURPOSE SADDLE  
made out of “equisuede”, built on Elastiflex life 
guaranteed tree. Provided with CAIR Panel System and 
“Easy Change Gullet System”.

Colour: black
Size: 16,5” - 17” - 17,5”

C - 1050499 WINTEC 250 SADDLE 
exceptionally lightweight and comfortable. 
Provided with cloth panels, knee pads and seat, while flaps are 
made in Equileather with traditional leather appearance, weather 
proof and hardwearing. Equipped with short double girth points 
and wool flock filled panels. The saddle seat, well padded, acts 
as a foam cushion and shock absorber. Easy to care and handle.

Colour: black
Size: 15” - 16,5” - 17” - 17,5”

  A

  B

  C

All Purpose Saddles
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A - DASLÖ ALL PURPOSE SADDLE 
in quality plain leather, very comfortable all round saddle. 
Equipped with woollen filled panels, round cantle, smooth 
leather well padded front knee pads and banana knee 
rolls.

1028999   Tree 27 cm
Colour: Newmarket tan - black
Size: 16” - 17” - 18” (and 15” only Newmarket tan).

B - 1029699 ALL PURPOSE SADDLE 
in double leather, with round cantle, cut back head, 
woollen filled panels, banana knee rolls, nylon 
reinforced girth straps.

Colour: black
Size: 16,5” - 17,5”

C - 1002027 ALL PURPOSE 
SADDLE mod. MILANO 
made out of leather, economy line.

Colour: london - havana 
- black
Size: 18”

D - 1001929 GENERAL PURPOSE SADDLE 
in leather, with single flaps and long billets. 
Complete with girth, economy line.
 
Colour: havana
Size: 18” 

  A

  B

  C

  D

All Purpose Saddles
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A - 1042399 DASLÖ TREKKING SADDLE 
ideal for long distance riding, made out of smooth 
leather, with extra wide soft hide covered seat, 
very well padded for high comfort. Equipped with 
thickened knee pads and knee blocks, built on 
wooden tree.

Colour: black
Size: only one size

B - 1033199 SPECIAL WINTEC PRO STOCK SADDLE 
with swinging fender, has all the same advantages as the 
traditional stock saddle with the additional flexibility and closer 
contact of the swinging fender. 
Made out of “equisuede” material for good grip, it is a very easy 
care and lightweight saddle. Built on Elastiflex tree and provided 
with surcingle slots, double girth straps, CAIR Panel System and 
“Easy Change Gullet System”.

Colour: black
Size: 15“ - 16”

Trekking Saddles

  A

  B
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A - 1032699 WINTEC PRO ENDURANCE SADDLE 
excellent for long rides, provided with long seat, 
extended panels, adjustable “Y” – girthing system 
and lightweight. 

Colour: black
Size: 17,5”

B - 1042299 LONG DISTANCE SADDLE 
in leather with a comfortable quilted and padded 
seat, economy line.

Colour: black
Size: 18”

C - 1043099 STOCK 
SADDLE in leather, 
australian style, complete 
with girth, stirrups and 
stirrup leathers. 
Economy line.

Colour: brown                 
Size: 18”

D - 1007995 SADDLE mod. “PORTUGUESA” 
in suede leather. Complete with girth, stirrups, 
stirrup leathers and crupper.

Colour: black
Size: only one size

Trekking Saddles

  C

  D

  A

  B
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Pony Saddles

B - 1029399 RODRIGO PONY PESSOA SADDLE 
Nelson originally designed this Pony saddle for his 
son Rodrigo. It was specially made to fit the wide 
back of the ponies. 
Nelson succeeded, after a long work, to adjust the 
seat by making the twist and the width suit a young 
rider’s narrow body. It’s made of printed leather with 
vegetable tanning.

Colour: oak bark
Size: 15 - 3⁄4” 

A - 1029099 DASLÖ JUMPING SADDLE 
for Pony, “close contact” in smooth leather 
with padded and moulded knee pads and 
square cantle, woollen filled panels, knee 
blocks and stainless steel stirrup bars with 
safety release system.

Colour: Newmarket tan – black               
Size: 16”

C - 1050499 WINTEC 250 
SADDLE 
for Pony, exceptionally lightweight 
and comfortable. The saddle seat, 
well padded, is very comfortable 
and shock absorbing. 
Easy to care and easy to handle.

Colour: black 
Size: 15”

  A

  B

  C
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C - 1039099 KID’S WINTEC SADDLE 
provides support and comfort for the 
youngest rider. In-built knee roll, handle 
at front, moulded panels, double 
girthstraps, lightweight.
Colour: black
Size: only one size

Pony Saddles

A - 1010993 PONY SPECIAL SADDLE 
in smooth leather designed specifically for the 
young rider. 
Complete with handle and crupper’s hook.
Colour: black
Size: only one size

D - 1013293 FELT PAD PONY SADDLE 
made from felt, seat and flaps covered in soft 
leather. Provided with handle at front to give the 
inexperienced rider more confidence, girth and 
stirrup leathers. 
Colour: brown
Size: only one size  

B - 1002123 ALL PURPOSE SADDLE 
for Pony in leather, economy line.
Colour: brown
Size: 15” - 16”

  A   B

  C

  D
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Exercise/Race Saddles

A- 1000360 EXERCISE  WINTEC SADDLE
Colour: black

B - RACING WINTEC SADDLE.
Colour: red - black
1000344              Size: 400 g.
1000346              Size: 800 g.
1000347              Size: 1000 g.

D - 2501799 TATTINI SADDLE 
CARRY BAG 
for English sytle saddle. 
Colour: navy blue

Saddles Equipment

C - 1915099 TATTINI 
SADDLE COVER 
in pure cotton.
Colour: red - navy blue

E - 1915999 DASLÖ SEAT COVER 
in fleece with velcro.
Colour: ecru

  A

  B

  C

  D

  E
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A - 1100217 TATTINI GIRTH 
contoured shape, in top quality English 
leather high soft, with triple thickness, 
elastic one end.
Colour: london - havana - black               
Size: from cm 110 to cm 145

B - 1126299 DASLÖ GIRTH 
contoured shape, in a new higher quality 
leather lacquer finished with high gloss, 
with elastic at both ends, stainless steel 
buckles with roller, complete with “D” ring 
for martingale.
Colour: havana - black 
Size: from cm 115 to cm 135

C - 1126199 DASLÖ GIRTH 
with stud guard, in a new higher quality 
leather lacquer finished with high gloss, 
with elastic at both ends, stainless 
steel buckles with roller, complete with 
“D” ring for martingale.
Colour: havana - black
Size: from cm 115 to cm 135

E - 1110299 DASLÖ LEATHER 
LOOP for girth, with brass golden 
polished fittings.
Colore: havana - black

D - 4309009 LEATHER STUD 
GIRTH with fleece lining.
Colour: brown - black

Girths

  A

  B

  C

  D  E  F

F - 1102103 ZIG ZAG PESSOA GIRTH 
made from high quality leather, filled 
with Bayflex® foam and contoured 
shape for the best comfort of your 
horse. Provided with elastic at both 
ends, brass D rings for martingale and 
on the sides.
Colour: oak bark  - black
Size: from cm 115 to cm 135 



  B

  C

  D

 E
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D - 1107299 WEB GIRTH 
for kid’s Wintec saddle.
Colour: black
Size: cm 55

Girths

E - 1125599 NEOPRENE 
WAFFLE GIRTH 
with stainless steel buckles 
for long billets saddle. 
Colour: black
Size: cm 60 - 65 - 75 

A - 1121299 NEOPRENE WAFFLE 
GIRTH 
contoured shape, high soft, with elastic 
one end and reinforced with nylon.
Colour: brown - black 
Size: from cm 80 to cm 140

C - 1102713 DASLÖ GIRTH 
for jumping long billets saddle or 
dressage saddle, in ribbed padded web, 
breathable, with stainless steel buckles 
with roller.
Colour: brown - black 
Size: cm 65 - 70 - 75

B - DASLÖ WEB GIRTH 
Standard two buckles padded web girth.
Colour: brown - black
1124699    Size: from cm 80 to cm 100
1124695    Size: from cm 110 to cm 145

  A
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Girths

A - 1909199 GIRTH SLEEVE 
in PVC foam.
Colour: white - black

B - 1909299 FLEECE GIRTH SLEEVE.
Colour: white

C - 1110899 TATTINI WEB GIRTH 
with elastic two-strap ends.
Colour: navy blue 
Size: from cm 110 to cm 140

D - 1101699 ELASTIC UNDER GIRTH 
made in England, 3”.
Colour: white

E - 1101799 ELASTIC OVER GIRTH 
made in England, 3”.
Colour: white

F - 1101899 WEB UNDER GIRTH 
with elastic end, made in England, 2”. 
Colour: navy blue

G - 1101999 WEB OVER GIRTH 
with elastic end, made in England, 2”.
Colour: navy blue

  A

  B

  C

  D

  E

  F

 G
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Stirrup Leathers

A - 1150099 TATTINI STIRRUP LEATHERS 
top quality English leather, sewn three rows with stainless 
steel buckles.
Colour: london - havana - black
Size: Full

B - 1151499 TATTINI STIRRUP LEATHERS with rivetted 
buckle design to reduce the thickness of the leather under 
the rider’s leg. Provided with webbing core to ensure that 
the leather will not stretch and cause unevenness. 
Colour: london - Newmarket tan - black

C - 1151999 TATTINI STIRRUP LEATHERS with sewn 
buckle and webbing core to ensure that the leather will not 
stretch and cause unevenness. 
Colour: Newmarket tan- black

D - DASLÖ STIRRUP LEATHERS in a new higher 
quality leather lacquer finished with high gloss, with 
stainless steel buckles.
Colour: brown - black
1155399   Size: Full          
1154099   Size: Pony

E - 1150399 WINTEC STIRRUP 
LEATHERS without buckles to 
reduce the lump under the rider’s 
thigh and provide closer contact to 
the horse.
Colour: black

F - 1154599 STIRRUP 
LEATHERS for kid’s Wintec 
saddle.
Colour: black

G - STIRRUP LEATHERS in leather, 
economy line.
Colour: london - havana - black
1150499   Size: Full
1150599   Size: Pony

H - 1150786 PVC RACING STIRRUP 
LEATHERS with nylon insert.
Colour: black  
Size: mm 19

  A

  B

  C

  D  E

  F

  G

  H
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Martingales

B - 1580699 DASLÖ HUNTING MARTINGALE 
in a new higher quality leather lacquer finished 
with high gloss, with harness golden brass 
polished buckles.
Colour: havana - black
Size: Full

C - 1580499 DASLÖ RACE YOKE 
MARTINGALE in a new higher 
quality leather lacquer finished with 
high gloss, with harness golden brass 
polished buckles.
Colour: london - havana  - black                  
Size: Full 

D - RUNNING MARTINGALE in leather, 
economy line.
1170499   Size: Full
Colour: london - havana - black
1170599   Size: Pony
Colour: havana - black

A - DASLÖ RUNNING MARTINGALE 
in a new higher quality leather lacquer finished 
with high gloss, with harness golden brass 
polished buckles, raised leather on the fork and 
white stitching.
1178499  Size: Full
Colour: london - Newmarket tan - havana - 
black 
1171299  Size: Pony
Colour: havana - black

  A

  B

  C

  D
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Martingales

G - 1178399 HUNTING 
BREASTPLATE in leather, 
economy line.
Colour: london - havana 
- black           
Size: Full

D - 1580399 STANDING MARTINGALE 
in leather for Pony, economy line.
Colour: havana - black
Size: Pony

A - 1170399 DASLÖ IRISH MARTINGALE 
in a new higher quality leather lacquer 
finished with high gloss, with golden brass 
polished rings.
Colour: london – havana - black

B - 1178199 IRISH MARTINGALE in 
leather, economy line.
Colour: london - havana - black

C - 1918399 RUBBER 
MARTINGALE STOPS.
Colour: white - transparent - black

  A

  B

  C

  D

  G

 E

  F

E - LEATHER CRUPPER 
economy line.
2209099   
Size: Full                  
Colour: london - havana - black
2209199   
Size: Pony                
Colour: havana - black

F - 2209899 HOOK 
in stainless steel for 
crupper.
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Breastgirths

B - 1194199 DASLÖ SPARE FORK 
for Y shaped breastgirth.
Colour: london - havana - black                   
Size: Full

F - 1187199 BREASTGIRTH in 
padded leather, economy line.
Size: Full
Colour: london - havana - black
Size: Pony
Colour: havana - black  

E - 1187299 
BREASTGIRTH in padded 
leather with martingale, 
economy line.
Size: Full                  
Colour: london - havana 
- black

G - 1907099 FLEECE 
BREASTGIRTH SLEEVE.
Colour: white

D - 1180299 PESSOA Y SHAPED 
BREASTGIRTH in top quality leather with 
elastic ends. Provided with detachable and 
adjustable martingale and with D rings.
Colour: oak bark – black
Size: Full

C - 1190499 DASLÖ Y SHAPED 
BREASTGIRTH with short elastic 
ends, in a new higher quality leather 
lacquer finished with high gloss and 
harness golden brass polished fittings.
Colour: havana  - black
Size: Full

  A
  B

  C

  G

 D

  E
  F

A - DASLÖ Y SHAPED BREASTGIRTH with long 
elastic ends, in a new higher quality leather lacquer 
finished with high gloss, adjustable martingale and 
golden brass polished fittings.
1195599  Size: Full 
Colour: london - Newmarket tan - havana - black           
1193799  Size: Pony  
Colour: havana - black



22
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Saddle Cloths

A - 1223899 TATTINI SADDLE CLOTH with half circle vertical quilting and two 
tones double row piping. Provided with 100% cotton lining and two layers padding 
with 300 g polyfill and 15 mm high density foam for the best comfort. 
Size: Full                        
Colour: white - tan - pastel green - grey - sky blue - lavander 

B - 1223599 TATTINI SADDLE CLOTH with double diamond 
quilting and two tones rope pipings. Provided with 100% cotton 
lining and two layers padding with 300 g polyfill and 15 mm high 
density foam for the best comfort.
Size: Full                       
Colour: burgundy - dark green - pastel green  - navy blue - 
black - pink - sky blue - beige
Size: Pony                     
Colour: pastel green - navy blue - pink - sky blue

  A

  B
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Saddle Cloths

B - 1223699 TATTINI SADDLE CLOTH with spiral 
quilting and colour contrast single rope piping. 
Provided with 100% cotton lining and two layers 
padding with 300 g polyfill and 15 mm high density 
foam for the best comfort.
Size: Full - Pony                
Colour: white - tan - dark green - navy blue - peach 
- burgundy

A - 1223799 TATTINI SADDLE CLOTH with double floral quilting and colour contrast binding. Provided 
with 100% cotton lining and two layers padding with 300 g polyfill and 15 mm high density foam for the 
best comfort.
Size: Full                      
Colour: mustard - dark red - mint

  A

  B
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Saddle Cloths

A - TATTINI QUILTED SADDLE CLOTH 100% cotton, all purpose style 
with high cut front wither providing a great deal more back shape to the 
pad. Equipped with velcro retaining straps for girth and girth straps.
1205599   Size: Full              
Colour: white - yellow - red – forest green - navy blue - black
1217199   Size: Pony            
Colour: white - red - forest green - navy blue

D - 1223999 TATTINI SADDLE CLOTH 
dressage style with double diamonds 
quilting and two tones rope pipings. 
Provided with 100% cotton lining and two 
layers padding with 300 g polyfill and 15 mm 
high density foam for the best comfort.
Size: Full                      
Colour: white – beige - navy blue

C - 1222099 TATTINI QUILTED 
SADDLE CLOTH 100% cotton, 
dressage style with high cut front 
wither and with velcro retaining 
straps for girth and girth straps.
Size: Full                                
Colour: white - navy blue

B - TATTINI QUILTED NUMNAH 100% 
cotton, all purpose style with high cut front 
wither and with velcro retaining straps for 
girth and girth straps.
1212199  Size: Full                      
Colour: white - yellow - red  - forest green 
- navy blue - black                   
1212899  Size: Pony                    
Colour: white - red  - forest green - 
navy blue

  A

  B

  C

  D
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Saddle Cloths

A - 1210599 TATTINI DENIM JEANS 
SADDLE PAD with two layers 
padding of polyfill and high density 
foam. 
Both outshell and lining made out 
of stone wash Denim Jeans 12 oz. 
Provided at the angle with a nice 
pocket, trimmed with rivets 
and fancy red stitchings.
Size: Full                      
Colour: navy blue

B - 1204399 TATTINI SADDLE PAD 
polyester check top, cotton drill underneath, 15 mm foam.
Size: Full                       
Colour: red - navy blue

D - 1216099 TATTINI QUILTED SADDLE CLOTH 
100% cotton with two waterproof lined pockets.
Size: Full                       
Colour: red - forest green - navy blue

C - 1216999 TATTINI  SADDLE PAD 
in cotton with extra padding for more comfort and better 
sweat absorption. Provided with velcro retaining straps.
Size: Full                       
Colour: forest green - grey - navy blue

  A

  B

  C

  D
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Saddle Cloths

A - 1223499 TATTINI VELVET SADDLE CLOTH 
all purpose style with floral quilting and a very smart 
rope piping in contrast colour. Made out of high quality 
cotton velvet outshell and cotton lining. 
Size: Full                      
Colour: tan - medium grey - navy blue

B - 1211499 TATTINI GEL NUMNAH 
padded with thick gel on the seat side 
for avoiding any pressure points on the 
horse’s back.
Size: Full                      
Colour: black

D - 1222599 DASLÖ QUILTED 
SADDLE CLOTH in cotton, 
exceptional value for money.
Size: Full                      
Colour: white - red - green - 
navy blue

C - 1208499 DASLÖ GENERAL 
PURPOSE NUMNAH in synthetic fleece.
Size: Full                      
Colour: ecru - black

  A

  B

  C

  D
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Saddle Pads

A - 1201105 RACING FELT 
SADDLE PAD.

B - 1208899 SHOCK ABSORBING 
SADDLE PAD in PU. It gives 
thickness and support where needed, 
while still maintaining the rider 
contact with the horse.
Colour: black  

D - 1213799 GEL SADDLE 
PAD polyurethane coated 
with 10 mm thick solid gel 
shock absorbing.
Colour: black

E - 1215999 DASLÖ FOAM KEYHOLE 
PAD complete with synthetic fleece 
cover.
Colour: white

F - 1208399 FLEECE WITHERS PAD.
Colour: ecru  

C - 1211599 FLEECE SHAPED SADDLE PAD 
with foam padding.
Colour: ecru

  A

  B

  C

  D

  E

  F
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Stirrups

A - 1300476 SS fillis STIRRUPS in 
stainless steel with rubber treads.
Size: cm 11 - cm 12

B - 1300676 SS peacock safety 
STIRRUPS with rubber treads.
Size: cm 11 - cm 12

C - 1300976 SS single offset fillis 
STIRRUPS with rubber treads.
Size: cm 12

D - 1301176 Fillis STIRRUPS 
nickel plated with rubber treads.
Size: cm 12

E - 1302095 SS safety jointed fillis 
STIRRUPS with rubber treads.
Size: cm 12

F - 1301275 Hunting 
STIRRUPS nickel plated with 
rubber treads.
Size: cm 10 –  cm 12

  A
  B

  C
  D

  E
  F
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B - 1301524 RACE STIRRUPS 
in aluminium.
Size: cm 9,5

A - 1308599 Plastic STIRRUPS 
for children, lightweight, with rubber 
treads.
Colour: black                          
Size: cm 10  C - 1301685 SS EXERCISE 

STIRRUPS.
Size: cm 10

D - 1902206 RUBBER STIRRUP 
TREADS slanted in rubber.
Colour: white                        
Size: cm 12

E - 1902407 SS STIRRUP TREADS 
milled for sure grip.
Size: cm 12

F - 1902106 STIRRUP TREADS 
in dotted rubber.
Colour: white - black             
Size: cm 11 – cm 12
     

H - 1902005 STIRRUP TREADS 
in ruled rubber.
Colour: black                        
Size: cm10 – cm 12

G - 1902306 Super grip rubber 
STIRRUP TREADS.
Colour: white                        
Size: cm 12

I - 1903199 LEATHER STRAPS 
for safety stirrups.

L - 1903099 ELASTIC RINGS 
for safety stirrups.

  A
  B

  C

  D

  E

  F

  G

  H

  I

  L

Stirrups
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Bridles

A - 1426799 DASLÖ BRID-
LE with raised contoured 
browband and flash noseband, 
complete with tone/tone rub-
ber grip reins. In a new higher 
quality leather lacquer finished 
with high gloss. Stainless steel 
fittings.
Size: Pony  - Cob - Full       
Colour: havana - black

B - 1494499 DASLÖ HEADSTALL with 
square raised padded browband with 
white stitching. Provided with buckles 
fastening on cheeks and one spare pair 
of cheeks with hook studs. In a new 
higher quality leather lacquer finished 
with high gloss. Harness golden brass 
polished fittings. 
Size: Cob - Full 
Colour: london - havana - black

C - 1494599 DASLÖ HEADSTALL with round padded browband with white 
stitching. Provided with buckles fastening on cheeks and one spare pair of cheeks 
with hook studs. In a new higher quality leather lacquer finished with high gloss. 
Available also in the Newmarket tan colour matching with the Daslö saddles.
Size: Cob – Full - (Pony size available only in “Newmarket” colour)                           
                        
Colour: london - Newmarket tan - havana - black

D - 1494699 DASLÖ HEADSTALL 
with white fancy stitching on the 
browband and on the noseband. 
Provided with snaps fastening on 
cheeks and one spare pair of cheeks 
with buckles. In a new higher quality 
leather lacquer finished with high 
gloss. Harness golden brass 
polished fittings. 

  A   B

  D

  C

Size: Pony - Cob - Full                     
Colour: london - havana - black
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Bridles

A - 1494799 DASLÖ HEADSTALL with raised 
browband and flash noseband. The noseband 
is adjustable and lined with soft leather. 
Provided with buckle fastenings on cheeks 
and one spare pair of cheeks with hook studs. 
Made from a new higher quality leather lacquer 
finished with high gloss. Harness golden brass 
polished fittings. 
Size: Cob - Full
Colour: havana - black

C - 1400225 DASLÖ WEYMOUTH 
BRIDLE with padded and adjustable 
noseband. Hook studs billeted, 
double plain leather reins and golden 
brass polished fittings. Made from a 
new higher quality leather lacquer 
finished with high gloss.
Size: Full
Colour: black

B - 1400226 PESSOA BRIDLE 
in top quality leather with padded 
round browband, adjustable 
and detachable flash noseband. 
Complete with rubber covered reins 
5/8”.
Colour: oak bark - black                 
Size: Full

D - 1404013 SNAFFLE BRIDLE in 
leather with braided browband and 
noseband, laced reins, economy line.
Size: Pony - Full
Colour: london - havana - black

E - 1404132 SNAFFLE BRIDLE 
in leather with lined browband and 
noseband, web reins, economy line.
Size: Cob - Full
Colour: london - havana - black

  A   B

  C

  D   E
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C - 1403833 SNAFFLE BRIDLE in 
leather with plain browband and flash 
noseband, web reins, economy line.
Size: Pony Shetland
Colour: havana - black                     
Size:  Pony - Full
Colour: london - havana - black 

D - 1421899 SNAFFLE BRIDLE 
in leather with plain browband and flash 
noseband, laced reins, economy line.
Size: Full
Colour: london - havana - black

A - 1404123 SNAFFLE BRIDLE in leather 
with lined browband and noseband, rubber 
covered tone/tone reins, economy line.
Size: Cob - Full
Colour: london - havana - black
Size: Pony
Colour: havana - black

B - 1421599 SNAFFLE BRIDLE in leather 
with brass chain on browband, rubber 
covered tone/tone reins, economy line.
Size: Cob - Full
Colour: london - havana - black

E - 1408699 WEYMOUTH BRIDLE in 
leather with double reins, economy line.
Size: Full
Colour: havana - black

G - 9980131 SPANISH STYLE 
BRIDLE  in leather, economy line.
Size: Full
Colour: black

F - 1480699 DISC head 
number.

  A   B   C

  D

  E

  F

  G

Bridles
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E - 1484899 PVC HEADSTALL 
with lined browband.
Size: Full
Colour: yellow - red  - black

F - 1507499 PVC FLASH 
NOSEBAND with lining.
Size: Full
Colour: yellow - red - black

D - 1504616 PVC RUBBER COVERED 
REINS.
Size: Full
Colour: yellow - red - black

C - 1421699 BRIDLE - HALTER 
in nylon web.
Size: Full
Colour: brown

A - 1423599 PVC BRIDLE - HALTER 
with brass fittings, complete with 
rubber covered reins.
Size: Cob - Full
Colour: red - emerald green - 
royal blue - black 

B - 1581499 PVC HUNTING 
BREASTPLATE with neoprene protection.
Size: Full
Colour: red - emerald green - royal blue - black

  A

  B

  C

  D

  E   F

Bridles
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A - 1572199 DASLÖ GRACKLE 
NOSEBAND raised leather with 
golden brass polished fittings.
Size: Full
Colour: havana - black

B - 1572299 DASLÖ DROP 
NOSEBAND raised leather with 
golden brass polished rings.
Size: Full
Colour: havana - black

C - 1400214 DASLÖ FLASH 
NOSEBAND ATTACHMENT 
with loops. 
Colour:  london - havana - black

D - 1400215 DASLÖ FLASH 
REPLACEMENT STRAP. 
Size: Full
Colour: london - havana - black

F - 1507399 FLASH 
NOSEBAND in leather, 
economy line.
Colour: havana - black

G - 1507299 GRACKLE 
NOSEBAND in leather, 
economy line.
Colour: havana - black

H - 1901499 NOSEBAND SLEEVE 
in synthetic fleece.
Colour: white

Nosebands and Accessories

  A   B   C

  D

  E

  F
  G

  H

E - 1410999 PRICE RIBBON 
with double flounces.
Colour: yellow - red - green - 
navy blue
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Reins

A - DASLÖ RUBBER COVERED REINS with golden brass 
polished buckle billets. Made from a new higher quality 
leather lacquer finished with high gloss.
1540799            Size: Full     mm 16 - 5/8”   
Colour: london -Newmarket tan - havana - black
1540899            Size: Pony   mm 13 - 1/2”   
Colour: london - Newmarket tan  - havana  - black

B - DASLÖ RUBBER COVERED 
REINS with golden brass polished 
hook stud billets.
1542599 Size: Full      mm 16 - 5/8”                     
Colour: london - havana - black
1542799 Size: Pony    mm 13 - 1/2”                     
Colour: london - havana - black 

C - 1542899 DASLÖ 
RUBBER COVERED REINS 
with golden brass polished 
square rings.
Size: Full    mm 16 - 5/8”                     
Colour: havana - black

E - 1543099 DASLÖ REINS, 
rubber covered only in one side and 
plain leather on the other, with golden 
brass polished hook stud billets.
Size: Full    mm 16 - 5/8”                     
Colour: havana - black

D - DASLÖ CONTINENTAL WEB REINS 
with golden brass polished buckle billets and leather stops every 5 cm.
1541999  Size: Full      mm 19 - 3/4” Colour: london - havana - black
1541899  Size: Pony    mm 16 - 5/8” Colour: london - havana - black

  A

  B

  C

  D   E
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Reins

B - 1543299 DASLÖ PLAIN 
LEATHER REINS for Weymouth 
bridle with golden brass polished 
hook stud billets, in a set of one pair 
1/2” and one pair 5/8” size.
Size: Full
Colour: black 

C - 1538199 RUBBER COVERED 
REINS in leather with tone/tone 
rubber grips, economy line.
Size: Full      mm 16 - 5/8”              
Colour: london - havana - black

D - 1539199 ANTI SLIP 
REINS in special webbing 
with interwoven rubber grip. 
Size: Full     mm 19 - 34”    
Colour: havana - black

A - 1542999 DASLÖ LACED 
LEATHER REINS with golden brass 
polished buckle billets.
Size: Full  mm 19 - 3/4”                
Colour: havana -  black

  A   B

  C

  D

Size: Pony    mm 13 - 1/2”
Colour: havana - black
Also available in havana leather with multicolour 
rubber grips, which provide visual aid for correct rein 
length and position.

  C
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Reins and Accessories

B - CONTINENTAL WEB REINS, economy 
line.
1503799     Size: Full      mm 19 - 3/4”        
Colour: london - havana - black
1532904     Size: Pony    mm 13 - 1/2”        
Colour: havana - black

A - 1503699 LACED LEATHER 
REINS, economy line.
Size: Full      mm 19 - 3/4”              
Colour: london - havana - black

C - 1536499 PLAIN LEATHER 
REINS, economy line.
Size: Full     mm 16 - 5/8”               
Colour: havana  - black

E - RUBBER REIN GRIPS in English 
rubber, with large pimple.
Colour: white - brown  - black
1901362   Size: mm 762x16
1901363   Size: mm 762x19

F - 2206399 RUBBER 
CONNECTING RODS.
Colour: transparent - black

D - 1901664 RUBBER REIN STOPS.
Colour: white - transparent - black

  A

  B

  C

  D

  E

  F
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Bits

The Pessoa Collection categorizes the bits into the following types: 
the Magic System, Comfortable Bits, Correctional/Leverage Bits and 
Special Bits. 
The Magic System combines the flexibility of jointed mouth bits 
with the control of a straight bar mouthpiece. The exclusive patented 
design doesn’t allow the bit to fully collapse as does a traditional 
snaffle, thereby reducing tongue pressure and palate injury.  
The Magic System consists of 4 types of mouth-pieces: rubber 
covered, thick, thin or twisted to offer riders different levels of control. 
The Pessoa Bits are also distinguished by the comfort offered, 
especially the jointed ones with copper rollers or copper links which 
have a calming and relaxing effect on the horse’s mouth. 
They also encourage moist and soft mouth.

A - 1616999 SS PESSOA RING 
SNAFFLE BIT with medium jointed 
mouth. Magic System.
Size: cm 12,5 - 13,5 - 14,5 

C - 1617199 SS PESSOA RING 
SNAFFLE BIT with thin jointed mouth. 
Magic System.
Size: cm 13,5

B - 1617099 SS PESSOA RING SNAFFLE 
BIT with rubber jointed mouth. 
Magic System.
Size: cm 13,5

D - 1617299 SS PESSOA RING 
SNAFFLE BIT with twisted mouth with flat 
ring. Magic System.
Size: cm 13,5

E - 1617399 SS PESSOA RING 
SNAFFLE BIT with copper link mouth. 
Magic System.
Size: cm 13,5

  A

  B

  C

  D

  E
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B - 1618099 SS PESSOA EGGBUTT BIT 
with thin jointed mouth. Magic System. 
Size: cm 13,5

C - 1618399 SS PESSOA EGGBUTT BIT 
with medium jointed mouth. Magic System.
Size: cm 13,5

A - 1618199 SS PESSOA EGGBUTT BIT 
with thick jointed mouth. Magic System.
Size: cm 13,5 - 14,5

D - 1620799 SS PESSOA EGGBUTT BIT with central spoon port, 
double jointed mouthpiece with copper overlay. The spoon port 
discourages the horse from putting his tongue over the bit. 
Magic System.   Size: cm 13,5

E - 1618599 SS PESSOA PELHAM BIT with central 
spoon port, double jointed correction mouth, with curb 
chain and hooks. Magic System.
Size: cm 13,5

F - 1620899 SS PESSOA PELHAM BIT with jointed rubber covered mouth, 
sliding cheeks, complete with curb chain and hooks. Magic System.
Size: cm 13,5
1618799 SS PELHAM PESSOA BIT - ditto - but without Magic System. (NOT 
ILLUSTRATED)   
Size: cm 13,5

G - 1618899 SS PESSOA ORIGINAL GAG BIT with jointed 
rubber covered mouth. Magic System.             Size: cm 13,5

H - 1618999 SS PESSOA ORIGINAL GAG BIT  
with jointed mouth. Magic System.     Size: cm 13,5

I - 1620099 SS PESSOA GAG BIT with eggbutt jointed 
mouth. Magic System.     Size: cm 13,5

Bits

  I

  A

  B

  D

  C

  E

  F

  G

  H
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Bits

A - 1617599 SS PESSOA RING SNAFFLE BIT 
with copper cherry roller mouth. Magic System.
Size: cm 13,5

B - 1617799 PESSOA RING SNAFFLE BIT in aluminium 
with straight six sided mouth with holes encouraging a wet 
mouth.  Size: cm 13,5

C - 1617899 PESSOA TRAINING RING SNAFFLE BIT 
with flexi-mullen leather covered mouth to protect sensitive 
mouths and get young horses used to the bit. 
Size: cm 13,5

D - 1617999 SS PESSOA RING 
SNAFFLE BIT with rotating copper 
ball mouth for encouraging salivation 
and soft mouth.                    
Size: cm 13,5 - 14,5

E - 1618499 SS PESSOA EGGBUTT RELAXATION BIT with copper 
inlay mouth. Each side of the bit can move independently and thus allows 
the rider to exert pressure only on one side of the bit.    Size: cm 13,5

F - 1619599 SS PESSOA FULL 
CHEEK BIT with copper ball roller 
mouth.
Size: cm 13,5

G - 1619899 SS PESSOA PELHAM BIT 
with rubber covered high port mouth.
Size: cm 13,5

H - 1620199 SS PESSOA HACKAMORE JUMPING 
BIT with German silver engraved cheeks with neoprene 
coating. It provides great control for horses that won’t 
tolerate a bit or have mouth injuries.
Size: Full

I - 1620599 SS PESSOA 
SOFTENING BIT. 
A new design for an old bit. 
The triple ring mouthpiece 
encourages a wet and relaxed 
mouth.
Size: cm 13,5

L - 1906999 SS PESSOA 
CURB CHAIN 
with rubber covered hooks. 

  I

  L

  A

  B
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Bits

A - 1600137 SS DEE BIT with thin and jointed 
mouth, lightweight.     Size: cm 13,5 - 14,5

B - 1600307 SS DEE BIT with copper roller mouth.
Size: cm 13,5

C - 1600187 SS DEE BIT with 
jointed and thick hollow mouth.
Size: cm 11,5 - 12,5 - 13,5 
- 14,5

D - 1600807 SS DEE BIT 
with rubber covered jointed 
mouth.
Size: cm 13,5

E - 1601477 SS EGGBUTT BIT 
with hollow mouth and round 
rings.
Size: cm 11,5 - 12,5 - 13,5 - 
14,5

F - 1622299 SS EGGBUTT BIT 
with copper hollow jointed mouth.
Size: cm 13,5

G - 1601027 RING SNAFFLE BIT 
nickel plated.
Size: cm 11,5 - 13,5

H - 1601507 SS EGGBUTT BIT 
with soft rubber covered jointed 
mouth and flat rings.
Size: cm 13,5

  A   B

  C

  D   E

  F

  G   H
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Bits

B - 1603507 SS WEYMOUTH 
BRADOON BIT.                     
Size: cm 12,5 - 13,5

D - 1600947 SS RING SNAFFLE BIT 
with 19 mm hollow mouth.            
Size: cm 10,5 - 11,5  - 12,5 - 13,5 - 14,5

C - 1619699 FLEXI RING SNAFFLE 
BIT with jointed mouth.                 
Size: cm 13,5

E - 1627299 SS RING SNAFFLE BIT 
with copper mouth.                
Size: cm 13,5

I - 1624999 SS RING SNAFFLE BIT
 with round French link .             
Size: cm 11,5  - 12,5 - 13,5

F - 1619799 FLEXI RING SNAFFLE 
BIT with mullen mouth.        
Size: cm 13,5

G - 1601307 SS RING SNAFFLE BIT 
with bradoon flexible rubber mullen mouth.       
Size: cm 13,5

H - 1601207 SS RING SNAFFLE BIT 
with bradoon rubber mullen mouth.                   
Size: cm 11,5 - 13,5

 H

  I

  B

  A

  D

  C

  E

  F

  G

A - 1600957 SS RING SNAFFLE BIT 
with 23 mm thick hollow mouth.            
Size: cm 12,5 - 13,5 - 14,5
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A - 1601907 SS PIPE BIT.             
Size: cm 13,5

B - 1602007 SS EGGBUTT BIT 
with twisted jointed mouth.
Size: cm 13,5

C - 1622199 SS PIPE BIT 
with jointed mouth.
Size: cm 13,5

D - 1602107 SS RING SNAFFLE BIT 
jointed mouth with closed spoon.     
Size: cm 13,5

E - 1614399 SS RING SNAFFLE BIT 
solid jointed mouth with player.        
Size: cm 13,5

F - 1627199 
SS FULL CHEEK 
EGGBUTT 
SNAFFLE BIT.
Size: cm 11,5 - 12,5 
- 13,5

G - 9980184 NYLON CHEEKS for gag bit.
H - 1609599 SS GAG BIT.
Size: cm 11,5 - 13,5

Bits

I - 1629499 SS 
CONTINENTAL GAG BIT 
with jointed mouth.
Size: cm 11,5 - 12,5 - 13,5   

L - 1605999 FLEXI 
CONTINENTAL GAG BIT 
with white jointed mouth.          
Size: cm 13,5

  I   L
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Bits
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B - 1627099 SS KIMBLEWICK 
BIT with slotted cheeks with 
curb chain and hooks.
Size: cm 13,5

D - 1629599 SS 
SLIDING GAG BIT 
with hollow mouth and 
cheeks.               
Size: cm 13,5  

A - 1602307 SS 
KIMBLEWICK BIT 
jointed mouth and 
rein loops, with curb 
chain and hooks.    
Size: cm 11,5 - 12,5 
- 13,5 

C - 1616799 SS HALF 
CHEEK BIT with jointed 
mouth for Pony.
Size: cm 11,5 - 12,5

E - 1603607 SS SARDO BIT 
with cheeks and wire roller 
jointed mouth.           
Size: cm 13,5

F - 1603707 SS 
MAREMMANO BIT with 
cheeks and jointed mouth.                
Size: cm 13,5

H - 1619999 SS PELHAM BIT with 
jointed hollow mouth and 5” cheeks, 
with curb chain and hooks.     
Size: cm 11,5 - 12,5

I - 1641899 SS PELHAM BIT with 
jointed thick hollow mouth, with curb 
chain and hooks.             
Size: cm 13,5 - 14,5G - 1626899 PELHAM BIT nickel 

plated with curb chain and hooks.                 
Size : cm 13,5
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Bits
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  B

  C

  D   E

  F

  G
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B - 1602907 SS PELHAM BIT 
mullen mouth, with curb chain 
and hooks.        
Size: cm 13,5

C - 1602707 SS PELHAM 
BIT soft rubber covered 
jointed mouth, with 
curb chain and hooks.                 
Size: cm 13,5

D - 1619299 SS PELHAM 
BIT flexible rubber mouth, 
with curb chain and hooks.                 
Size: cm 13,5

E - 1603207 SS PELHAM 
BIT hard rubber mullen 
mouth, with curb chain and 
hooks.                 
Size: cm 13,5

F - 1603307 SS WEYMOUTH BIT 
with sliding cheeks, curb chain and 
hooks.
Size:cm 13,5

H - 1603407 SS WEYMOUTH 
CAMBRIDGE BIT 
with curb chain and hooks.
Size: cm 12,5 - 13,5

G - 1507699 LEATHER STRAP 
for chifney bit, economy line.
Colour: brown I - 1604309 SS CHIFNEY BIT.

A - 1602437 SS PELHAM BIT 
with jointed regular mouth with 
curb chain and hooks.
Size: cm 13,5
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Bits

  A

  B

  C

  D

  F

  E

B - 1642099 SS FRENCH GAG BIT
jointed mouth with curb chain and hooks.
Size: cm 12,5 - 13,5

A - 1642199 SS DRIVING GAG BIT 
mullen mouth, with curb chain and hooks.
Size: cm 13,5

C - 1642499 SS LIVERPOOL BIT one side twisted mouth 
with sliding cheeks, curb chain and hooks.          
Size: cm 13,5

D - 1603809 HACKAMORE BIT chrome plated, 
with fleece lined leather noseband. 

F - 1604009 SS HACKAMORE BIT 
braided leather noseband.

E - 1604209 HACKAMORE BIT rubber covered 
bike chain noseband with curb chain.
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Bits

The Nathe bits are provided with a flexible steel wire, coated 
by a special allergy-free material, extremely gentle to the 
horse’s mouth and tongue, which also encourages the horse 
to chew more. They are excellent for sensitive horses.

A - 1604427 NATHE loose ring 
snaffle bit with flexible steel wire, 
rings size 60 mm.                        
Size: cm 12,5 - 13,5 - 14,5

B - 1604447 loose ring snaffle 
bit with flexible steel wire, 
rings size 85 mm.        
Size: cm 13,5 - 14,5

C - 1618699 NATHE loose 
ring snaffle bit for Pony, 
rings size 60 mm.
Size: cm 11,5

D - 1604607 loose ring 
snaffle bit jointed mouth, 
rings size 60 mm.  
Size: cm 13,5

H - 1604707 NATHE full 
cheeks bit with flexible 
steel wire.
Size: cm 13,5

G - 1604807 NATHE gag bit 
with flexible steel wire, perlon 
cheek pieces. 
Size: cm 13,5

F - 1616299 ring snaffle bit with 
flexible steel wire.       
Size: cm 13,5

E - 1605107 NATHE long shank bit 
(American Gag bit) with flexible wire 
and bit guards.            
Size: cm 13,5

  A   B   C   D
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A - 1625399 NATHE pelham with 
perlon curb chain, nylon roundings 
and bit guards.      
Size: cm 13,5

B - 1608199 NATHE bit 
with double snaffle.
Size: cm 13,5

D - 1908499 LEATHER PROTECTION 
for Nathe Tandem bit.

C - 1621099 NATHE tandem bit 
combination of  a Hackamore 
and a full cheek bit.        
Size: cm 13,5

Bits

  A
  B

  C

  D
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A - 1605499 SS HALF 
CHEEK BIT with solid 
jointed mouth. 
Size: cm 12,5

B - 1614099 SS HALF 
CHEEK BIT soft 
rubber jointed mouth. 
Size: cm 13,5

C - 1605899 SS OVER CHEEK BIT 
with mullen mouth.

D - 1613499 SS 
REGULATOR BIT 
leather covered 
mullen mouth.
Size: cm 13

E - 1613599 SS 
REGULATOR BIT 
leather covered 
jointed mouth.
Size: cm 13

B - 1918999 Rubber CHEEK 
GUARDS.    Size: Full
Colour: white - transparent 
- black

A - 1904399 Rubber 
CHEEK GUARDS for Pony.
Colour: transparent

C - 1904499 BRISTLE 
BIT BURR mounted.

F - 1919099 AUSTRALIAN 
FACE PIECES in rubber. 

G - 1905199 RUBBER CURB 
CHAIN GUARD.
Colour: brown

L - 1904599 JUBA TONGUE 
PORT in rubber. 

H - 1904699 SS CURB 
CHAIN.

1905399 NP HOOKS for curb chain. 
(NOT ILLUSTRATED) 

 1904799 NP CURB CHAIN. 
(NOT ILLUSTRATED) 

I - 1905299 SS HOOKS for curb 
chain.

D - 1908599 DASLÖ PELHAM 
ROUNDINGS in leather with brass 
buckles.    Colour: havana - black

E - 1905799 PELHAM 
ROUNDINGS in leather, economy 
line. Colour: london - havana - black

Bits

Bits Accessories

  A   B
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Top quality saddles made from the best 
materials by skilled craftsmen whose main 
purpose is the rider satisfaction. 
Built with high care to technical features, 
they offer close contact and proper 
position, but also comfort, safety and 
long wearing. The Brad Ren’s range is 
now enriched with new styles of saddles 
equipped with Montana Silversmith Trim 
high quality fittings and built on 5 years 
guaranteed Steele Equi-Fit ® TREE. 

1005793 BRAD REN’S SADDLE Nr. 2032
Tree: Full Quarterhorse bars
Rigging: Close Contact
Colour: Light Oil
Seat: 15,5” - 16”

Western Riding              Saddles 
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A - 1004393 BRAD REN’S SADDLE Nr. 2030
Tree: Full Quarterhorse bars
Colour: Light Oil
Seat: 16”

B - 1005393 BRAD REN’S SADDLE Nr. 2031
Tree: Full Quarterhorse bars
Colour: Golden Brown
Seat: 16”

Saddles

  A

  B
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A - 1010291 BRAD REN’S SADDLE Nr. 2045 
Tree: Full Quarterhorse bars
Colour: Light Oil
Seat: 16”

B - 1003395 BRAD REN’S SADDLE Nr. 2034 
Tree: Full Quarterhorse bars
Colour: Golden Brown
Seat: 16”

Saddles

  A

  B
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A - 1010293 BRAD REN’S SADDLE Nr. 2046
Tree: Full Quarterhorse bars
Colour: Light Oil
Seat: 16”

B - 1006092 BRAD REN’S SADDLE Nr. 2035
Tree: Semi Quarterhorse bars
Colour: Golden Brown
Seat: 15” - 16”

Saddles

  A

  B
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A - 1006192 BRAD REN’S SADDLE Nr. 2036
Tree: Semi Quarterhorse bars
Colour: Golden Brown
Seat: 16”

B - 1008695 BRAD REN’S SADDLE Nr. 2041
Tree: Semi Quarterhorse bars
Colour: Light Oil with green seat
Seat: 15” - 16”

Saddles

  A

  B
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A - 1009093 BRAD REN’S SADDLE Nr. 2043
Tree: Ralide ® Semi Quarterhorse bars
Colour: Light Oil
Seat: 15”

B - 1008691 BRAD REN’S SADDLE Nr.2040
Tree: Semi Quarterhorse bars
Colour: Light Oil
Seat: 15” - 16”

Saddles

  A

  B
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A - 1028899 BRAD REN’S PLEASURE 
SADDLE made from smooth leather complete 
with neoprene girth, provided with super-padded 
smooth leather seat for high comfort, stainless 
steel fittings, silver conchos, latigo leather billet 
straps, reinforced stirrup leathers and leather 
coated stirrups.
Size: 15“ - 16”                         
Colour: chocolate brown 

B - 1029299 BRAD REN’S PLEASURE SADDLE 
made from leather with basket tooling complete with 
neoprene girth, provided with super-padded smooth 
leather seat for high comfort, stainless steel fittings, 
latigo leather billet straps, reinforced stirrup leathers 
and leather coated stirrups. 
Size: 15“ - 16”                         
Colour: chocolate brown

C - 1037999 BRAD REN’S 
PLEASURE SADDLE made from 
leather and Cordura nylon, with 
round double skirt, smooth suede 
covered seat very comfortable 
thanks to shock-absorbing 
padding, Provoded with stainless 
steel fittings, nylon billet straps, 
reinforced stirrup leathers. 
Weight approximately 8 kgs.
Size: 15“ - 16”
Colour: chocolate brown

1933099 Spare FENDER 
for cordura western saddle. 
(NOT ILLUSTRATED)

Saddles

  A

  B

  C
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A - 1041899 NATOWA WESTERN 
SADDLE made from smooth leather 
with double skirt, padded and suede 
covered seat, trimmed with silver 
corner plates. Complete with girth.
Colour: brown - black
Size: 16“

C - 1041499 NATOWA 
WESTERN SADDLE made from 
leather, with round skirt, suede 
covered seat with stitching. 
Complete with girth.
Colour: brown
Size: 15“

B - 1043299 NATOWA 
WESTERN  SADDLE nr. 11 
made from smooth leather, with 
double skirt, padded leather seat, 
complete with girth.
Colour: brown
Size: 15“ - 16“

Saddles

  A

  B

  C
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D - 1034499 BAREBACK 
PAD made in jeans fabric 
with handle at front, complete 
with stirrups and girth. 
Colour: navy blue

B - 1041399 NATOWA JUNIOR 
SADDLE made from leather with basket 
and floral tooling, leather covered seat, 
complete with girth.
Colour: brown
Size: 12”

C - 1045999 NATOWA WESTERN 
SADDLE for Pony, with floral tooling, 
suede covered seat and complete 
with girth.
Colour: brown
Size: 10”

A - 1037799 NATOWA WESTERN 
SADDLE made from oily leather with 
leather covered seat, complete with 
front and rear girth.
Colour: brown
Size: 15“

Saddles
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Stirrups and Saddles Accessories

L - 1916111 BLEVINS STIRRUP 
BUCKLES for horizontal holes.

I - 1916213 BLEVINS STIRRUP 
BUCKLES for vertical holes.

M - 1920006 CLIP and DEE 
nickel plated.                
Size: 1 -1/4”  

H - 1924699 SILVER ROUND 
CONCHO, wood screw.         
Size: 1-1/2” 

G - 1924899 SILVER ROUND
CONCHO, wood screw.     Size: 1” F - 1930299 SADDLE 

STRINGS in leather.
Size: 1-1/2”  x  72”

N - 0910199 TWISTED NYLON 
LARIAT with leather finishing.

O - 0910499 LARIAT in nylon 
waxed rope.

P - 1914999 WESTERN 
SADDLE COVER in water 
resistant nylon, foldable in a 
easy storage handy bag with 
drawstring. 
Colour: green

A - 1306499 BRAD REN’S STIRRUPS 
in aluminium with floral engravings on 
the side bars and leather laced foot 
pad.

B - 1307999 BRAD REN’S STIRRUPS 
in rawhide covered aluminium with 
leather laced foot pad.

C - 1307899 BRAD REN’S STIRRUPS 
hand laced leather covered.

D - 1303699 WESTERN WOODEN 
STIRRUPS with wide tread.

E - 1903299 STIRRUP 
HOBBLE STRAPS.
Colour: brown
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Girths

A - 1108999 BRAD REN’S NEOPRENE 
GIRTH with removable neoprene bottom 
layer thanks to the velcro band. It allows the 
neoprene to be washed, for more hygiene 
and by avoiding the horse’s weakening.
Colour: black
Size: 28” - 30” - 32” - 34”

B - 1103316 BRAD REN’S NEOPRENE GIRTH 
waffle pattern with inner elastic webbing and 
stainless steel buckles.
Colour: black              Size: 28” - 30” - 32” - 34”

C - 1103318 BRAD REN’S NEOPRENE GIRTH 
waffle pattern with stainless steel buckles.
Colour: black              Size: 28” - 30” - 32” - 34”

D - 1122199 WESTERN NEOPRENE GIRTH 
with inner nylon webbing reinforcement. 
Colour: black               Size: 28” - 30” - 32” - 34”

E - 1106199 BRAD REN’S GIRTH made of nylon, 
fleece lined.
Colour: brown            Size: 30” - 32” - 34”

F - 1106899 BRAD REN’S MOHAIR CORD GIRTH 
with 27 strands, with stainless steel dees and 
buckles.
Colour: ecru               Size: 28” - 30” - 32” - 34”

M - 1103119 LEATHER FLANK 
CINCH with connector straps, 
1-1/2”.       Colour: brown

N -1140334 LEATHER BILLET 
STRAP 1-1/2”.
Colour: brown

G - 1918799 LATIGO LEATHER 
TIE STRAP.

H - 1918699 LATIGO LEATHER 
OFF BILLET.

L - 1141299 NYLON OFF BILLET.

I - 1141499 NYLON TIE STRAP.
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                              Breast Collars

A - 1187899 BRAD REN’S BREAST 
COLLAR contoured body style, 
full basket weave.
Colour: golden brown      
Size: Full

B - 1187799 BRAD REN’S BREAST 
COLLAR contoured with barbwire weave.     
Colour: light oil                
Size: Full  

C - 1192599 BRAD REN’S BREAST COLLAR 
made from harness leather with solid brass hardware.
Colour: light oil finish             Size: Full
D - 1180499 BRAD REN’S NEOPRENE BREAST COLLAR with 
removable webbing for easy care. Comfortable and lightweight 
for your horse.       Colour: brown          Size: Full

I - 1192899 WESTERN BREAST COLLAR in plain leather.
Colour: light oil finish - dark oil finish - black      Size: Full

E - 1581799 SHORT FORK MARTINGALE 
in plain leather. 
Colour: light oil finish

G - 1180699 NATOWA BREAST COLLAR in leather 
with multicolour braided rawhide trim.
Colour: dark oil finish          Size: Full

F - 1180799 NATOWA BREAST COLLAR in leather 
with black and white braided rawhide trim.                           
Colour: dark oil finish           Size: Full

  I

  A

  B
  C

  D
  E

  F

  G

  H

H - 1180999 WESTERN BREAST COLLAR in double oily 
leather.               Colour: light oil finish          Size: Full
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Saddle Pads

E - 1218599 NATOWA SQUARE PAD made from wool 
either on the top and on the bottom. Provided with felt 
padding on the sides while the top centre channel is 
unpadded for a better fitting to the horse’s back.
Colour: navy blue - black                
Size: 34” x 34”

D - 1210299 NATOWA SQUARE PAD with deep pile fleece 
top and bottom, extra padded for high comfort.
Colour: burgundy - navy blue                 
Size: 30” x 30”

A - 1201430 NATOWA SQUARE PAD with 
Navajo patterns on woollen top and leather 
wear leathers.      
Colour: burgundy - navy blue         
Size: 32” x 36”

B - 1223299 BRAD REN’S PAD made in felt on the 
top and soft neoprene at the bottom, with synthetic 
leather reinforcements and central holes for air 
circulation. 
Colour: black                           
Size: 32” x 30”

C - 1218199 NATOWA SQUARE PAD with fleece 
bottom and leather wear leathers.           
Colour: only one colour              
Size: 30” x 30”
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Saddle Pads

C - 1221399 NATOWA SQUARE PAD made from 
canvas with 3 cm felt pad.
Colour: navy blue check - brown         
Size: 30” x 30”    

B - 1209599 NATOWA ROUND PAD made from 
canvas with 3 cm felt pad.
Colour: navy blue check - brown  

D - 1214799 NATOWA SQUARE WOOLLEN PAD. 
It features a wool top with leather wear leathers.
Colour: ecru - green - black                    
Size: 34” x 36”

A - NATOWA SQUARE PAD with Navajo patterns, 
soft fleece bottom and leather wear leathers.
Colour: only one colour       
1201530   Size: Full 30” x 30”
1221699   Size: Pony 24” x 26”
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Bridles

A - 1484999 BRAD REN’S HEADSTALL 
harness leather, 5/8” brow knot.
Colour: light oil finish

D - 1485099 BRAD REN’S HEADSTALL 
harness leather, 5/8” shaped ear with throat 
latch, double cheeks, buckles and tie ends. 
Colour: light oil finish

E - 1488199 BRAD REN’S HEADSTALL 
harness leather, slip ear with tie bit ends.                   
Colour: light oil finish

B - 1495299 BRAD REN’S HEADSTALL 
top quality leather with knotted brow and 
Silver plate trims, to match reins nr. 1546199.           
Colour: light oil finish

C - 1492799 BRAD REN’S HEADSTALL top 
quality leather, “V” browband, to match reins 
nr. 1543199.
Colour: medium oil finish
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A - 1402314 NATOWA BRIDLE with 
contoured browband, complete with 
reins.           
Colour: medium oil finish         
Size: Full

C - 1402324 NATOWA SHOW 
BRIDLE with silver trim, complete 
with reins. 
Colour: light oil finish              
Size: Full

E - 1402334 NATOWA BRIDLE with hand 
braided rawhide buttons and hair trims on 
knotted browband, complete with reins.                   
Colour: light oil finish   
Size: Full

D - 1402414 NATOWA BRIDLE with 
rawhide trims, complete with reins. 
Colour: light oil finish - show brown        
Size: Full

B - 1402424 NATOWA BRIDLE with knotted 
browband, complete with reins.
Colour: light oil finish - show brown        
Size: Full

F - 1406099 NATOWA BRIDLE 
with “V” browband and rawhide 
trims, complete with reins.                   
Colour: show brown        
Size: Full 

Bridles
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Bridles and Nosebands

G - 1571099
COMBINATION 
NOSEBAND/TIEDOWN. 
Braided nylon noseband 
complete with  tiedown.

E - 1570699 BRAD REN’S 
NOSEBAND. Latigo roper 
noseband with harness leather 
lined nose.

D - 1571299 BRAD REN’S NOSEBAND. 
Waxed lariat rope, roper noseband with 
stainless steel ring and loop.

C - 1573099 BRAD REN’S NOSEBAND. 
Waxed adjustable rope noseband with 
1/2“ leather headstall. 

F - 1570999 NATOWA SPRING STEEL 
NOSEBAND with poly braided and rubber 
covering, nylon headstrap.  
Colour: brown 

B - 1406702 WESTERN BRIDLE 
in plain oily leather.
Colour: show brown       
Size: Pony - Full

A - 1405799 NATOWA BRIDLE 
with knotted browband and 
rawhide trims, complete with 
reins. 
Colour: light oil finish - 
show brown       
Size: Full
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BRAD REN’S REINS made from top 
quality harness leather. Single ply 
reins with water strap ends.    
Colour: light oil finish
A - 1534802   Size: 1/2 “
B - 1534803   Size: 5/8 “
C - 1534804   Size: 3/4 “

D - 1543199 BRAD REN’S REINS 
from top quality leather, 5/8” partial 
double and stitched.             
Colour: medium oil finish

E - 1546199 BRAD REN’S SHOW REINS 5/8” double 
and stitched with 1/2” silver plated concho.
Colour: light oil finish

F - 1540099 WESTERN REINS 
in plain leather, economy line.             
Colour: light oil finish - show brown

H - 2202799 NATOWA TIEDOWN in 
braided poly, 54” long with two Conway 
buckles and one snap.   

I - 2203399 BRAD REN’S TIEDOWN from 
harness leather with solid brass hardware,48,5”.     

L - 2203699 BRAD 
REN’S TIEDOWN from 
latigo leather with solid 
brass hardware, 28”.         

G - 1534703 BRAD REN’S MECATE. Combination 
mane and tail hair for a softer mecate.

M - 1910006 CHICAGO 
SCREW nickel plated 
complete with inner screw.        
Size: 5/16” 
N - 1910007 CHICAGO 
SCREW nickel plated 
complete with inner screw.        
Size: 3/8”     

O - 2106504 ZINC DIE CAST 
TRIGGER SNAP for reins.
Size: 3/4”         
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Reins and Accessories
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Bits

A - 1642999 BRAD 
REN’S DEE BIT sweet 
iron snaffle mouth with 
copper inlay.
Size: cm 12,5

B - 1643499 SS 
BRAD REN’S DEE 
BIT with corkscrew 
mouth.
Size: cm 13,5

C - 1643399 SS BRAD 
REN’S SNAFFLE BIT 
with copper jointed 
mouth, 8” cheeks.
Size: cm 12,5

D - 1643199 SS BRAD 
REN’S SNAFFLE 
BIT with copper inlay 
mouth, 8” cheeks.
Size: cm 13

E - 1643099 SS BRAD 
REN’S SNAFFLE BIT 
with jointed mouth 
copper inlay, 7” cheeks.                  
Size: cm 12,5

F - 1643599 SS BRAD 
REN’S BIT with roller 
and copper inlay, 7” 
cheeks.      
Size: cm 12,5

G - 1643299 SS BRAD 
REN’S BIT medium port 
mouth with copper inlay, 
8-1/2” cheeks.           
Size: cm 12,5

L - 1607899 SS 
BRUSHED TRAINING 
BIT with correction 
mouth, copper rollers 
and 7-1/2” “S” shanks 
with silver engraved 
trims and spots.            
Size: cm 12,5

I - 1607799 SS MEDIUM 
PORT SPOON BIT 
with correction mouth, 
copper rollers, Antique 
“S” shanks with silver 
spots.     
Size: cm 12,5

H - 1607699 SS 
BRUSHED TRAINING 
BIT with correction 
mouth, copper inlay 
and 7-1/4” cheeks with 
engraved trims.
Size: cm 12,5
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H - 1636299 
HACKAMORE BIT 
with rawhide coated 
noseband and silver 
engraved shanks. 

A - 1622599 SS NATOWA RING 
SNAFFLE BIT with jointed mouth. 
Size: cm 13,5

B - 1625199 SS NATOWA SNAFFLE 
BIT with wire twisted mouth.
Size: cm 12,5

C - 1630599 SS NATOWA 
SNAFFLE BIT with jointed 
copper mouth.           
Size: cm 13

D - 1607199 SS NATOWA 
BREAKING BIT with jointed 
copper mouth and cheeks.       
SIze: cm 12,5

1606599 - ditto- but nickel 
plated.          Size: cm 12,5

E - 1606999 SS NATOWA 
ARGENTINE SNAFFLE BIT with 
loose ring.                                 
 Size: cm 12,5

F - 1622499 SS NATOWA 
BREAKING BIT with 
jointed mouth.       
Size: cm 12,5

G - 1607299 SS NATOWA BIT 
jointed mouth with copper and SS 
rollers.
Size: cm 12,5

Bits

1615699 - ditto- but nickel 
plated.          Size: cm 12,5
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Bits and Accessories

A - 1612799 SS NATOWA 
OVAL CHEEK BIT with copper 
mouth and engraved oval 
cheeks.          
Size: cm 12,5

E - 1637499 NATOWA BLACK 
BIT low port with copper inlay, 8” 
cheeks.
Size: cm 12,5

D - 1637599 
NATOWA BLACK 
TRAINING BIT 
jointed mouth with 
copper inlay and 8” 
cheeks. 
Size: cm 12,5

B - 1641499 SS NATOWA BIT 
with copper mouth.  
Size: cm 12,5

C - 1641699 NATOWA 
BLACK SNAFFLE BIT 
jointed mouth with copper 
inlay.
Size: cm 13,5

F - 1606099 
WESTERN OVAL 
CHEEK BIT nickel 
plated. 

G - 1690203 BOSAL rawhide 
braided.

H - 1690699 NATOWA LEATHER 
HANGER for bosal.    
Colour: tan

I - 1905899 LEATHER CURB CHAIN adjustable.         
Colour: brown

L - 1904899 CURB CHAIN with adjustable nylon 
straps and chrome plated chain.

M - 1908299 SS CURB CHAIN with single chain 
and leather straps. 
Colour: tan - brown

N - 1908399 SS CURB CHAIN with double chain 
and leather straps.
Colour: tan - brown
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Saddle Bags

“Tattini Trek”
   Saddle Bags    
Made from high quality water-resistant and 
breathable cordura, with nylon straps and rust 
proof closures.

C - 2400399 TATTINI TREK SADDLE BAG 
with two panniers with straps to hang each 
side of the saddle.
Colour: red - brown - black

A -2400599 TATTINI TREK SADDLE BAG 
curved shape to fit around the rear of the 
saddle seat.
Colour: red - brown - black

B - 2401999 TATTINI TREK SADDLE BAG made from 
high quality cordura, with three wide pouches, provided 
with storm flap over the zip.
Colour: red - brown - black

  A
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Halters and Lead Ropes

A - 2000602 LEATHER HALTER 
with leather padding on nose and 
head, with brass fittings.
Colour: london - brown - black
Size: Pony - Cob - Full

B - 2000803 HALTER made from 
double thickness leather, with 
brass fittings.
Colour: london - brown - black
Size: Cob - Full

C - 2000703 LEATHER HALTER 
with brass trims.
Colour: brown - black
Size: Full

F - 2000902 HALTER in white 
buffalo leather with tricolour padded 
web inserts.     
Size: Pony - Cob - Full

D - 2000903 HALTER 
in chrome leather. 
Colour: grey                     
 Size: Cob - Full

E - 2003099 SHOW HALTER 
in leather.
Colour: brown - black
Size: Cob - Full

G - 2009599 DASLÖ HALTER 
made from double nylon web, with 
brass fittings, reinforced eyelets, 
rolled throat and adjustable back 
stay.
Colour: red - navy blue - black      
Size: Cob - Full
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Halters and Lead Ropes

B - 2010399 TATTINI HALTER in high quality 
strong anti-rubbing nylon web with contrast 
colour trims, with spring clip on throat and light 
weight satin silver finished fittings.
Colour: beige - burgundy - dark green - navy 
blue - pastel green - black - pink
Size: Pony - Cob - Full

A - 2010299 TATTINI HALTER in high quality strong anti-rubbing nylon web 
with double row piping, with spring clip on throat and light weight satin silver 
finished fittings.
Colour: dark grey - pastel green - sky blue - lavander - tan                       
Size: Pony - Cob - Full

  A
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B - 2010499 DASLÖ HALTER in strong nylon web 
with satin ribbon overlay, soft nubuck padding and 
black matt nickel fittings.
Colour: burgundy -emerald green - royal blue           
Size: Cob - Full

C - 2101099   DASLÖ LEAD ROPE 
in thick and soft nylon with black matt 
nickel trigger hook.
Colour: burgundy - emerald green - 
royal blue

A - 2101499 TATTINI LEAD ROPE in high quality thick and soft nylon, with extra strong satin silver finished trigger hook, 12 cm long.
Colour: silver grey/black - burgundy/gold - tan/brown - sky blue/navy blue - pastel green/dark green - dark green/beige - pink/sky blue 
- lavander/navy blue

  A
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Halters and Lead Ropes
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Halters and Lead Ropes
A - 2001003 DASLÖ HALTER made from extra strong nylon 
web, nubuck lined on nose and head, fully adjustable with 
brass plated trigger hook on throat, brass plated eyelets.
Colour: yellow - red - green - navy blue - sky blue                     
Size: Pony - Cob - Full

C - 2006099 DASLÖ 
HALTER made from 
nylon web, with 
solid brass fittings, 
adjustable on head 
with tongue buckle and 
trigger hook on throat.
Colour: yellow - red 
- green - navy blue
Size: Pony Small - 
Pony - Cob - Full

B - 2100299 LEAD ROPE 
100% cotton with strong 
brass trigger hook.
Colour: red - green -navy 
blue - yellow - sky blue

D - 2102299 NYLON LEAD ROPE 
with trigger hook.
Colour: red - green - navy blue
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Halters and Lead Ropes

A - 2102599 DASLÖ LEAD ROPE ROMA style, in two 
colours plaited nylon with brass trigger hook to match 
with “Roma” halter.
Colour: navy blue - green -  red/black - green/yellow - 
yellow/navy blue - red/green - black/grey

C - 2005299 DASLÖ HALTER ROMA style, made from strong nylon web 
with overlay. Rolled throat and adjustable back stay.
Colour: black/red - green/yellow - yellow/blue - red/green - black/grey
Size: Pony - Cob - Full

B - 2008899 PVC PROTECTIVE PAD 
for halter.   Colour: black                Size: 10”    

D - 2007999 NYLON HALTER provided with 
trigger hook on throat and adjustable on head 
with tongue buckle. 
Size: Pony Small - Pony - Cob - Full 
Colour: red - green - navy blue - black. 

It’s available also in multi-colour version for 
schooling in Pony Small and Pony size only.
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Halters and Lead Ropes

A - 2100799 LEAD ROPE in heavy nylon with strong solid 
brass trigger hook.
Colour: red - moss green  - navy blue -  black

B - 2100699 LEAD in flat nylon with brass chain.
Colour: red - navy blue

C - 2101399 SAFETY LEAD heavy PVC 
coated steel wire with panic hook. It adjusts 
itself  exactly to the length needed, from 30 
to 150 cm.                 
Colour: navy blue

D - 2001299 POCKET HALTER  in 
nylon, complete with lead.

E - 1916404 ROPE CLAMP 
for lead.
Size: 3/4”           

F - 1916503 ROPE CLAMP 
for lead.
Size: 5/8” 

G - 2107099 SPRING CLIP nickel 
plated.    Size: 3/4” 

H - 2106504 TRIGGER SNAP 
nickel plated for reins.    
Size: 3/4” 

I - 2107799 BOLT SNAP 1” round 
eye, solid brass.

L - 2106199 PANIC SNAP HOOK 1” 
square eye, nickel plated.
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A - 2007002 LUNGING CAVESSON 
in strong nylon web, triple hinge metal nose 
with three rings, two changeable browbands 
Cob and Full.
Colour: havana
Size: only one Cob/Full

B - 2007104 LUNGING CAVESSON 
in strong leather with brass fittings.
Colour: havana
Size: Full

C - 2203899 DASLÖ CHAMBON 
training martingale with nylon sides.
Colour:  havana - black 
  

E - 2202099 CHAMBON 
training martingale 
in leather and nylon, 
economy line.
Colour: havana - black

D - 2201099 EQUI-LONGE 
lunging bridle for optimal schooling 
and correction of horses. The rolling 
system allows easy but effective 
work. It improves the warm-up work 
and helps a good development of the 
overall musculature.
Colour: havana

G - 2202195 DASLÖ GOGUE 
in leather with nylon straps. 
Now available in a new style, with 
four golden brass rings on the strap 
connecting to the girth.
Colour: havana - black

F - DASLÖ DRAW REINS 
with snaps, tubular rope and 
girth loop.
1547199  Size: Full             
Colour: havana - black         
1540999  Size: Pony           
Colour: havana
  

Breaking Equipment
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A - 1542499 DASLÖ WEB DRAW REINS 
with golden brass snaps and girth loop.
Colour: havana

B - 1541299 DASLÖ LEATHER 
DRAW REINS with elastic ends and 
girth loop.
Colour: black

D - 1504499  LEATHER DRAW 
REINS economy line.
Colour: havana

F - 1504399 WEB DRAW REINS 
economy line.
Colour: brown

E - 1504299 SIDE REINS in leather 
with long rubbers, economy line.
Colour: havana - black

G - 1503999 SIDE REINS 
in leather with round rubber 
rings, economy line.
Colour: havana

C - 1544199 TRAINING ELASTIC REINS with an adjustment 
on the poll. The elastic passes through the bit and clips on to 
either the saddle dees or girth.
Colour: black

Breaking Equipment
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A - 2701399 BREAKING 
ROLLER in soft neoprene 
with nylon reinforcements 
complete with stainless 
steel Dee rings and 
buckles.
Colour: black

F - 2700999 VAULTING BODY ROLLER 
with rubber covered handles, complete with girth.         
Colour: black

G - 2701499 VAULTING BODY 
ROLLER in buffalo leather, 
complete with girth, headstall 
and reins.   
Colour: white

B - 1540599 PESSOA TRAINING REINS.

E - 2205099 LUNGING REIN 
made from strong and soft padded 
webbing.       
Colour: red - navy blue

D - 2204099 WEB LUNGING REIN 
with swivel and leather billet.
Colour: brown

C - 2205199 LUNGING 
STRAP in nylon.            
Colour: brown

Breaking Equipment
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Harness

A - DRIVING HARNESS complete, in double and 
hardwearing leather with nylon reinforcements on the 
elements exposed to the highest pressure.
1800104   Size: Cob - Full                      
Colour: london - black
1800102   Size: Pony                             
Colour: black

B - DRIVING HARNESS complete, 
in leather with brass fittings.
1806499   Size: Full Colour: black
1806399   Size: Pony Colour: black

1801099 PAIR of BREAST COLLAR HARNESS 
complete, in double leather. (Not illustrated)
Colour: black Size: Full

1801899 PAIR of COLLAR HARNESS complete, 
in double leather. (Not illustrated)
Colour: black Size: Full

1806099 MARATHON HARNESS in leather. 
(Only upon request - Not illustrated)
Colour: black Size: Full

1806199 PAIR of  MARATHON HARNESS. 
(Only upon request - Not illustrated)
Colour: black Size: Full
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A - 1803099 COLLAR 
for single or double driving 
harness.
Colour: black
Size: Full

B - 1801499 BREAST COLLAR 
for driving harness.
Colour: black
Size: Full

C - 1801299 HEADSTALL 
for driving harness.
Colour: black                 
Size: Full

D - 1801399 REINS 
for driving harness.
Colour: black 

E - 1805299 TRACES 
for driving harness.
Colour: black   

Harness
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A- 1805199 TROTTING  HARNESS in leather 
with long breastplate, multiple loop reins and 
rubber girth.
Colour: black
Size: Full

B - 1804499 TROTTING MULTIPLE REINS 
with loops.
Colour: black   

C - 1124899 TROTTING RUBBER GIRTH 
with ring for martingale.
Colour: black         

D - 1918200 RUBBER RING 
for trotting martingale.
Colour: transparent

Harness
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Rugs

A - 2605399 DASLÖ STABLE 
DIAMOND QUILTED RUG with 
polyfill padding, perfectly shaped. 
Provided with tail flap, front leg 
gussets for extra freedom of 
movement, double chest straps 
with D-rings and buckles for further 
regulation, fleece withers pad, leg 
straps and full cross surcingles.
Colour: burgundy - gold - royal blue                   
Size: cm 160 - 165 - 175  - 180 -  185 
- 190 - 195 - 200 - 210
(the royal blue colour is also 
available in sizes cm 130 - 135 - 140 
- 145 - 150 - 155)

B - 2602302 DASLÖ STABLE CHANNEL QUILTED RUG 
with extended neck to reduce withers pressure and to 
increase warmth. It presents the same features as the 
diamond quilted rug.
 Colour: medium grey - dark green - marine     
Size: cm 165 - 175 - 180 - 185 - 190 - 195 - 200 - 210
(the dark green colour is also available in sizes cm 130 - 
135 - 140 - 145 - 150 - 155 - 160)    
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Rugs

B - 2605799 TATTINI TURNOUT 
RUG in ballistic double rip stop 
nylon, 840 D. Polyfill padded and 
treated with Teflon by Dupont, it 
is  waterproof, windproof and 
breathable. It features double 
chest straps with snaps for easy 
regulation.
Colour: gold yellow with black 
bottom - dark grey with sky blue 
binding 
Size: cm 165 - 175 - 180 - 185 
- 190 - 195 - 200 - 210

A - 2606199 DASLÖ STABLE CHANNEL 
QUILTED RUG super padded to grant the highest 
warmth, provided with front leg gussets, double 
chest straps with D-rings and buckles for further 
regulation. Complete with tail flap, leg straps, full 
cross surcingles and fleece withers pad.
Colour: coral red - dark grey - navy blue
Size: cm 175 - 180 - 185 - 190 - 195 - 200 - 210
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Rugs

A - 2606299 TATTINI DAY RUG in soft and warm 
polar fleece fabric with contrast colour piping.

Colour: dark grey - coral red -  dark green - marine - 
burgundy - royal blue   
Size: cm 175  - 185 - 190 - 195 - 200 - 210
(the burgundy and royal blue colours are also 
available in size cm 165)

B - 2607599 LYCRA RUG very elastic and lightweight, 
it helps to keep the horse clean and warm at the same 
time. The stretch fabric allows the rug to fit any horses. 
Packed in a easy storage bag.
Colour: navy blue             Size: Only one size 

C - 2707099 LYCRA HOOD. 
It can be used separately or matched 
with lycra rug.
Colour: navy blue
Size: only one size
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Rugs

A - 2601702 TATTINI TURNOUT RUG without padding for 
Spring/Summer season. Made from diamond rip stop nylon, 
waterproof and breathable.
Colour: sky blue with black bottom - rust with black bottom       
Size: cm 165 - 175 - 180 - 185 - 190 - 195 - 200 - 210   

B - 2600802 DASLÖ CANVAS SUMMER RUG with front leg gussets, in high quality fabric, ideal for 
the hot season, provided with full cross surcingles, leg straps and double chest straps with buckles for a 
perfect fit. 
Colour: forest green with green/white binding - navy blue with blue/white binding - royal blue with royal 
blue/white binding 
Size: cm 175 - 180 - 185 - 190 - 195 - 200            
( the navy blue colour is also available in sizes cm 165 and 210 )

C - 2607699 DASLÖ CANVAS SUMMER 
RUG without front leg gussets.
Colour: navy blue           
Size: cm 165 - 175 - 180 - 185 - 190 - 195 
- 200 - 210    
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Rugs

E - 2604799 DASLÖ RAIN SHEET 
cover-all style, in waterproof nylon, 
equipped with vents for stirrups and 
stirrup leathers.
Colour: navy blue  Size: S - M - L - XL

A - 2604499 TOWEL SHEET ideal to wipe the horse’s 
sweat.                          
Colour: red - green - navy blue              
Size: cm 175 - 185 - 190 - 195 - 200 
(the navy blue colour is also available in size cm 165).

C - 2202602 ANTI-SWEAT RUG in a very light and soft 
fabric, with small cellular weave and double front strap 
with quick release buckles. Ideal as an anti-sweat rug or 
travelling rug.
Colour: burgundy - navy blue          Size: S - M - L - XL

B - 2607399 DASLÖ EXERCISE SHEET in waterproof nylon.              
Colour: navy blue         Size: S - M - L

D - 2607299 DASLÖ EXERCISE 
SHEET in soft and warm polar fleece 
fabric.
Colour: navy blue with red binding              
Size: S - M - L
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Surcingles, Rollers and Travelling Protections

A - 2700399 ELASTIC SURCINGLE 
with adjustable length.
Colour: red/navy blue - yellow/ green

B - 2700199 WEB ROLLER 
with leather pads. 
Assorted colours.
Size: cm 185 - 195 - 205

C - 2704299 TAIL GUARD 
in quilted cotton drill.
Colour: green with tone/tone binding 
- navy blue with tone/tone binding

E - 7400199 SIGNBOARD 
“Caution Horses Transportation”.  
     

D - 3600299 TRAVELLING BOOTS 
in leather and felt.

F - LONG TRAVELLING BOOTS in cordura nylon with 
fleece lining and velcro closure, designed to cover the 
coronet.
3500499   Size: Full                                  
Colour:   navy blue - green Set of 4 pcs.
3500498   Size: Pony                                
Colour:   navy blue  Set of 4 pcs.
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B - 2708299 TATTINI FLY 
VEIL made of high quality 
100% cotton mesh, with 
ear covers and single rope 
piping.
Colour: white - tan 
- burgundy - dark green - 
peach       
Size: Pony -Full

A - 2708399 TATTINI FLY VEIL 
made of high quality 100% cotton 
mesh, with ear covers and double 
row piping.
Colour: white - tan - pastel green - 
grey - sky blue - lavander         
Size: Full

C - 2708499 TATTINI FLY VEIL made of high quality 
100% cotton mesh, with ear covers and double rope 
piping.
Size: Full                     
Colour: beige - pastel green - navy blue - black - pink 
- sky blue
Size: Pony                   
Colour:  pastel green - navy blue -pink - sky blue 

F - 2706599 FLY VEIL 
with ears and fringes.
Colour: white - brown - red - 
black

D - 2707499 EAR COVER in soft 
transparent rubber.

E - 2707999 FLY BONNET 
made from durable netting 
with ears, provided with 
elastic straps with velcro 
fastening for further 
regulation.
Colour: white - black

Fly Veils
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Bandages

D - 5601099 DASLÖ 
ELASTICATED BANDAGES 
with velcro fastening and 
metal loop.
Colour:  white - red - green 
- navy blue - yellow - black          
Set of 2 prs.

A - TATTINI STABLE BANDAGES 
in good quality acrylic wool with 
velcro fastening.
5601899   Size: Full (4 m)        
Colour: white - coral red - dark 
green - navy blue - gold - dark grey 
- sky blue - burgundy      
Set of 2 prs.      
5601699   Size: Pony (2,5 m)  
Colour: coral red - navy blue - dark 
green           
Set of 2 prs. 

B - 5600599 DASLÖ FLEECE 
BANDAGES for stable and travelling with 
velcro fastening.
Colour: red - green - navy blue - black   
Length: 3 m 
Set of 2 prs.

C - 5600699 DASLÖ COMBINATION ELASTICATED/FLEECE 
BANDAGES. Half length is made in elastic web and half in 
fleece, which can be used as leg wraps. Provided with velcro 
fastening.
Colour: red - green - navy blue - black
Set of 2 prs.

E - 5901099 
TEASELLED COTTON 
WOOL PAD 30 cm high.                  
Pack of 1 Kg.
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C - 5901399 TATTINI LEG WRAPS in channel 
quilted cotton drill with heavy polyfill padding.
Colour: navy blue
Set of 2 prs.

B - 5900399 TATTINI LEG WRAPS 
in soft reversible polar fleece.
Colour: green / navy blue                       
 Set of 2 prs.

A - 5900199 TATTINI LEG WRAPS 
in padded quilted cotton.
Colour: white - navy blue               
Set of 2 prs.

F - 2502199 BANDAGES CARRY BAG  
to be hung to the stable’s door.          
Colour: burgundy - navy blue

D - 3106199 TATTINI 
COMBINATION HORSE 
BOOTS/LEG WRAPS. It 
features neoprene boots 
with ventilation holes for 
air circulation combined 
with cotton leg wraps.
Colour: black with navy 
blue wraps

E - 5901499 SPARE COTTON WRAPS 
for horse boots 3106199.
Colour: navy blue
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Leg Wraps
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Over Reach Boots

A - 3001199 OVER REACH BOOTS 
in stretchy ribbed rubber with double 
velcro closure.
Colour: white - black
Size: S - M - L - XL C - 3000602 OVER REACH BOOTS 

in plain gum rubber, made in 
England, standard weight.
Colour: white
Size: S - M - L

B - 3000499 TATTINI / HEXA OVER 
REACH BOOTS easy stretch gum 
ribbed rubber.
Colour: white - black
Size: S - M - L - XL

D - “HI-TECH” TATTINI OVER REACH BOOTS 
in high quality neoprene. They grant a great 
protection for the hoof bulb and coronary band. 
Provided with double velcro fastening. 
Colour: white - red - green - navy blue - black
3002199   Size: S - M
3002299   Size: L

  A

  B

  C

  D

  E

E - 3000899 WATER BOOTS for the treatment of dry 
and cracked hooves. They keep hooves moist and 
pliant and save watering hooves with a horsepipe. 
Deep the boots in water and place them for 20-30 
minutes.               
Colour: navy blue                      
Only one size.
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Leg Protections

A - 3200295 TATTINI TENDON BOOTS 
for fore legs, leather outer and leather 
lined, three leather straps, two of which 
sewn to elastic.
Colour: brown - black
Size: M / L

B - 3300405 
TATTINI FETLOCK BOOTS leather 
outer with moulded leather block, 
leather lined, one leather strap.
Colour: brown - black
Size: M / L

C - 3201599 TATTINI TENDON BOOTS with a moulded 
plastic shell, neoprene lined for an excellent protection 
and a good support, while ensuring freedom of movement. 
Two elasticated straps with velcro fastening to ensure a 
reliable closure while restricting the pressure points.
Colour: sky blue/navy blue - tan/brown - grey/black -
white/black              
Size: Full

D - 3300695 TATTINI FETLOCK BOOTS 
with a moulded plastic shell, neoprene lined 
with same features as tendon boots. One 
elasticated strap with velcro fastening.
Colour: sky blue/navy blue - tan/brown - 
grey/black -white/black              
Size: Full

E - 3107799 COLD CARE 
GAITER. A maximum term 
of twenty minutes is needed 
for an efficient therapy.
Only one size.
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B - 3201899 TATTINI “HI-TECH” 
TENDON BOOTS made from a 
very high quality neoprene, with 
supportive safety velcro fasteners.
Colour: black
Only one size

C - 3108099 TATTINI HORSE BOOTS made from 
AERO2MILA breathable and shock-absorbing 
material. They grant a perfect support and 
protection by maintaining a great freedom of 
movement. Equipped with velcro closure.
Colour: brown - black                                    
Size: M - L

A - 3106999 TATTINI “HI-TECH” HORSE BOOTS 
made from high quality neoprene. They offer a 
total support and protection to tendons, fetlocks 
and sesamoids. Because of flexible material, they 
are non-restrictive and allow free blood circulation.
Colour: white - red - green - navy blue - black      
Size: S - M - L

D - 3107999 TATTINI TENDON 
BOOTS made from AERO2MILA 
breathable and shock-absorbing 
material. They grant a perfect 
support and protection by 
maintaining freedom of movement. 
Equipped with velcro closure.
Colour: brown - black
Size: M - L

E - 3107899 TATTINI FETLOCK 
BOOTS made from AERO2MILA 
breathable and shock-absorbing 
material. They grant a perfect 
support and protection by 
maintaining freedom of movement. 
Equipped with velcro closure.
Colour: brown - black
Size: M - L

Leg Protections
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B - 3104099 DASLÖ NEOPRENE BRUSHING 
BOOTS provided with secure double loop velcro 
closures and elastic.
Colour: red - black
Size: Pony -  Cob - Full

C - 3201299 DASLÖ TENDON BOOTS 
in soft neoprene moulded to the shape of 
the horse’s legs. Equipped with double 
loop velcro closures.
Colour: black
Size: Pony -  Cob - Full

D - 3108299 DASLÖ LONG REAR 
PROTECTIONS with a moulded 
plastic shell, neoprene lined. Three 
elasticated straps with velcro 
fastening to ensure a reliable closure.
Colour: black
Only one size

F - 3101499 SKID BOOTS in leather.           
Only one size

H - 3900199 SAUSAGE in padded 
leather with strap.
Colour: brown

G - 3901299 TUBOLAR 
FETLOCK RING in rubber with 
leather strap.
Colour: black

E - 3103799 COMBINATION OF HORSE 
BOOTS with BELL BOOT in neoprene 
with velcro closure, provided with suede 
reinforcements in the highest pressure 
points.
Colour: black
Only one size

Leg Protections
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A - 3301299 DASLÖ NEOPRENE FETLOCK 
BOOTS provided with secure double loop velcro 
closures and elastic.
Colour: red - black
Size: Pony -  Cob - Full
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Pony Games Equipment

A - 4200799 WOODEN BENDING POLE.

B - 4200699 WOODEN BATON.
C - 6908399 PLASTIC BOTTLE.

D - MUG metal coated with enamel.

E - 1920199 SWORD 
RING in aluminium.

G - 6907899 FLAG 
complete with stick.

F - 6907799 BALL CONE 
in rubber.

H - 6801099 FLAG CONE 
in rubber.

I - 6801699 RUBBER 
CONE cm 75 high. 
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Electric Fences

A - 6908999 TATTINI 
ELECTRIC MAINS 
OPERATED FENCES 
220V supplied with 
regular energy, maximum 
length up to 50 km, 
charge energy 1,7 J. 
Provided with fence 
control light and fence 
warning sign. Three 
years guarantee.

B - 6909099 TATTINI 
ELECTRIC FENCES 
WITH BATTERY energy 
9V - 12V, maximum 
length up to 6 km, 
provided with battery 
control light, earth stake 
line and warning sign. 
Three years guarantee.

C - 6905999 DOUBLE POWER SUPPLY FENCE. 
It works with the provided transformer or with 
battery, ensuring the fence working also in case 
of electricity absence, provided that the battery is 
placed.

D - 6910199 BATTERY  
90AH/9V 10.000 hours 
lasting. 

E - 6906599 BATTERY  
55AH/9V 5.000 hours 
lasting.

H - 6910099 ROPE LINK 
molten aluminium.

I - 6909999 FLAT TAPE LINK 
20 mm wide.

L - 6909899 FLAT TAPE LINK 
40 mm wide.
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F - 6909699 TWISTED WIRE 
with six stainless steel wires by 
0,2 mm diameter and 250 m 
length.

G - 6909599 ELECTRIC ROPE 
200 m long, 450 kg break point.
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A - 6910799 INSULATOR with RING 
for wires and tapes.

C - 6910899 SCREW INSULATOR 
for wires and tapes.

B - 6910499 DOUBLE SIDED 
INSULATOR.

I - 6910699 SET of gate handle 
with spring and two double sided 
insulator.

G - 6911099 INSULATOR 
for wires and tapes.

F - 6910299 PLASTIC 
POST 150 cm high.

L - 6910599 GATE HANDLE.

H - 6910999 PREMIUM UNIVERSAL INSULATOR 
for wires, tapes and ropes (20/40 mm).

E - 6909499 TAPE 
40 mm wide with eight 
stainless steel wires, 
1 roll 200 m long.

Electric Fences Accessories

D - 6909399 TAPE 
20 mm wide with six 
stainless steel wires, 
1 roll 200 m long.
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Stable Equipment

A - 6100299 PORTABLE MANGER 
complete with metal brackets.
Colour: white - red - green - navy blue - black

B - 6100599 WALL FEEDER 
in a very strong rubber.
Colour: black

D - 6101199 FOAL FEEDER 
zinc, with adjustable bars.

C - 6100899 CORNER MANGER 
in plastic with anti-wasting edge.
Colour: green    Capacity: 31 lt

F - 6205217 STABLE BUCKET flat 
one side in hard wearing rubber.
Colour: black
Capacity: 17 lt

G - 6908199 STABLE BUCKET 
round shape in strong plastic with 
metal handle.
Colour: green      Capacity: 13 lt 

E - 6908299 STABLE BUCKET 
flat one side in strong plastic with 
metal handle. 
Colour: red
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Stable Equipment

B - 6205499 PVC FOLDING BUCKET. 
When filled with water it doesn’t 
overturn. Ideal for Trekking.

C - 6200999 WATER DRINKING BOWL 
at constant water level. 
Aluminium with brass connection 
and plastic float.

A - 6200699 WATER DRINKING BOWL 
with tongue for water pressure. 
Aluminium with brass valve.

D - 6200299 WATER 
DRINKING BOWL 
in plastic with tongue 
for water pressure.
Colour: navy blue

E - 6201399 SPARE VALVE for 
pressure water drinking bowl.

F - 6201499 RUBBER 
TRIMMINGS for inside and 
outside of water drinking bowl.

G - 6201599 SPARE FLOAT 
for water drinking bowl.

I - 6600199 WOODEN BOWL.

H - 6101099 FEEDING 
BAG in nylon with mesh.

L - 6907099 CANVAS BOX GATE 
adjustable.

M - 6808499 ZINC TIE RING.
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Stable Equipment

D - 6100799 HAYNET without rings.
Colour: red - navy blue

A - 6100199 HAYNET 
in a very strong nylon with 
metal rings, extra large. 
Colour: green

C - 6101599 CORNER HAY RACK 
constructed in strong galvanised 
steel, foldable.

B - 6101699 WALL HAY RACK 
constructed in strong galvanised 
steel, foldable.

F - 6300199 STABLE MATE scoops 
droppings easily.

G - 6300299 PLASTIC CHIPFORK.

H - 6301399 TELESCOPIC 
CHIPFORK HANDLE 
in metal.

E - 6300399 PLASTIC CHIPFORK 
with rack.
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Stable Equipment

B - 6808699 DOOR STABLE CURTAIN in nylon with velcro 
straps for an easy hanging, washable.
Colour: burgundy  - navy blue             Size: cm 114 x 120

A - 6808799 WALL STABLE CURTAIN in nylon with velcro straps 
for an easy hanging, washable.                                                  
Colour: burgundy  - navy blue             Size: cm 114 x 175

C - 6301699 HORSE 
PROOF GATE/DOOR 
BOLT right hand.

D - 6301799 HORSE 
PROOF GATE/DOOR BOLT 
left hand.

E - 6301499 HITCHING POINT 
to tether the horse quickly, easily 
and securely.

H - 6500999 SADDLE BOX with wheels, wooden 
rubber coated with aluminium edges. Provided with 
removable saddle rack both for english and western 
saddle, removable inner panel, ventilation holes 
and large room for containing harness and various 
tack.

F - 6901099 PLASTIC STABLE 
BOARD.

G - 6800599 FOLDING STABLE 
CART made from aluminium, 
with 10” x 3” wheel.

I - 6503599 PLASTIC TACK TRUCK with 
wheels, lightweight but yet very strong. Very 
roomy, it can accommodate either an english 
or western saddle. Provided with two handles, 
ventilation grooves inside the walls and 
removable tray.

Colour: green 
- navy blue - black     
Size: cm 110 x 56 
x 51
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Stable Equipment

H - 6808099 BRIDLE RACK 
plastic coated metal.
Colour: red - black

A - 4600299 PLASTIC BIB with nylon 
strap, to protect rug, bandages etc.

C - 4600199 PLASTIC MUZZLE 
with nylon headstrap.

B - 4700399 CRIB BITER in 
aluminium with strong nylon 
strap.

D - 4700599 CRIB BITER 
with cowhide leather 
padding on throat.
Colour: brown

F - 4700199 NECK CRADLE 
hard wood with straps.

E - POULTICE BOOT 
for protection or support 
of medical treatment 
of hoof injuries.
5609002   Size: S
5609004   Size: L

G - 9500799 PORTABLE 
BRIDLE RACK with 4 hooks.   
Colour: red

I - 9500299 BRIDLE RACK 
with horse’s shoe, solid brass.

L - 9500499 BRIDLE HOOK 
with horse’s head, solid brass.
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Stable Equipment
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L - 6400199 SS LEATHER PUNCH 
six tube revolving head.

G - 7200199 DISPLAY RING 
with hook.          
Assorted colours.

D - 6500799 SADDLE RACK 
with two arms.

E - 6500899 REMOVABLE SADDLE 
RACK with two arms.

B - 6500199 SADDLE RACK 
plastic coated metal for English style saddle. 
Colour: red - black

A - 6500399 FOLDING SADDLE RACK 
plastic coated metal, both for english 
and western style saddle.
Colour: red

C - 6502599 FOLDING SADDLE 
RACK hot galvanized.
Colour: red

I - 6500499 SADDLE 
DISPLAY STAND 
collapsible, plastic 
coated metal, 3 legs.                 
Colour: red

F - 6500699 FOLDING SADDLE 
DISPLAY STAND with four wheels.         
Colour: black

H - 6503799 FOLDING SADDLE DISPLAY 
STAND in tubular aluminium with two wheels.
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Stable Equipment

A - 6501199 CHARIOT TROLLEY in painted metal, 
collapsible. Equipped with one saddle rack, two 
bridle racks and lounging whip loop. 
Provided to adapt Tattini grooming box.

B - M000064 
PLASTIC TRAY 
for “chariot” trolley.

F - 6808599 BLANKET RAIL RACK, 
collapsible.

C - 6808199 BLANKET RACK 
chromium plated rails.

D - 6808399 SIX RAIL RUG 
RACK in strong grey steel, wall 
fixing.

I - 7200999 LIFE SIZE 
QUARTER HORSE in 
fibreglass.       
Size: cm 258 x cm 180

H - 7100499 PVC FORE 
HORSE’S LEG with 
base.

G - 7100599 PVC HIND 
HORSE’S LEG with base.

E - 5905299 ALUMINIUM 
MEASURING STICK 
with level.
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Farriers Tools
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A - 4000199 HAMMER with wooden handle.

D - 4101499 HOOF NIPPER.   
Size: 15”

C - 4101699 NAIL CLINCHER 
with vinyl covered handles.

G - 4101799 FENCH PLIER 
multipurpose, with plastic coated 
metal handles, ideal for trekking.

F - 4400999 HOOF CUTTER.
E - 4100799 NAIL NIPPER.

B - 4100899 SHOE 
PULLER.

M - 4200899 HOOF RASP 
without handle. Size: 14”

H - 4500199 
HOOF BUFFER.

TRIMMING KNIFE SS blades 
and plastic handles.
N - 4400690 right hand 
O - 4400699 left hand
P - 4400499 double hand

Q - 4405099 
BOTT EGG KNIFE 
SS blade and plastic 
handle.

I - 4400899 MULTI-PURPOSE 
KNIFE. 

L - 2500499 LEATHER 
SHEATH for multi-purpose 
knife.

R - 4300499 HORSE SHOE 
BAR WEDGE. Size:1 - 2 - 3 
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B - 4300299 HOOF BOOT to be used when your horse loses 
a shoe or in place of steel shoes or even over steel shoes for 
additional protection. It can be also used for medical problems.       
Colour: black         Size: 0 - 1 - 2 - 3

C - 4501099 HOBBLES 
in leather and felt.

A - 4502099 HOOF LEVELER.

D - 4309106 STUD mm 28 
with tungsten plug. Pack of 10 pcs.

E - 4309112 STUD mm 23 
with tungsten plug. Pack of 10 pcs.  

F - 4309110 STUD oval shape mm 20 
with tungsten plug. Pack of 10 pcs. 

G - 4309109 STUD mm 20 
with tungsten plug. Pack of 10 pcs.

H - 4309111 STUD mm 17 
with tungsten plug. Pack of 10 pcs.

I - 4309103 STUD mm 22. 
Pack of 10 pcs.

L - 4309104 STUD mm 26. 
Pack of 10 pcs.  

M - 4309108 STEEL STUD CAP.

O - 4309105 TUNGESTEN PLUG.

P - 5300899 WRENCH for STUDS 
provided with hoof pick and tee top for 
cleaning thread.

Q - 5300299 HOOF CLEANER shaped wooden 
handle, with a wire bristle brush on one hand and a 
pick on the other hand.

N - 4309107 STUD BOX with 16 studs: 8 sharp 
studs (photo D) and 8 round ones (photo G). 
Complete with tee top for cleaning thread, 
opener for set screw, hoof cleaner, rubber and 
metal caps.

Farriers Tools
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Grooming Equipment
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A - 5100499 MANE COMB 
in aluminium with horse’s head.

D - 5100299 MANE 
COMB in aluminium, 
large.

F - 5100799 MANE COMB 
with HOOF PICK.

G - 5100199 MANE COMB 
in aluminium, wide-toothed with handle.

H - 5100599 MANE COMB 
in aluminium, with wooden handle.

E - 5100399 MANE 
COMB in aluminium, 
small.

M - 5400199 TRIMMING COMB for 
thinning and shortening the mane or tail, 
provided with replaceable blades. 

B - 5100699 ANTIBACTERIAL PLASTIC COMB.         
Colour: white           Size: M

C - 9202799 ANTIBACTERIAL 
PLASTIC COMB.
Colour: green        Size: S
 

I - 5403199 TRIMMING 
SCISSORS with curved 
blade.

L - 5403099 
THINNING SCISSORS 
with plastic coated 
handle.

P - 5902099 MANE 
BRAIDING BANDS.               
Colour: white - black

O - 5902599 METALLIC 
BRAIDING BANDS.
Colour: gold - silver
           

N - 5902199 PLAITING SHOW 
BOWS for mane and tail.
Colour: white - red - green
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Grooming Equipment
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RUBBER CURRY COMB 
with handle.
D - 5200399   Adult              
Colour: black
E - 5201599   Child              
Colour: red - navy blue

PLASTIC CURRY COMB.
A - 5200199   Adult              
Colour: yellow - red - green - navy blue
B - 5201499   Child              
Colour: red - navy blue

C - 5201199 PLASTIC 
CURRY COMB with hose 
attachment.

I - 5200699 METAL CURRY COMB 
rectangular shape.

F - 5200499 PLASTIC CURRY 
COMB with 2”  wide web strap.                 
Colour: yellow - red - green - navy blue

G - 5201699 ROUND METAL 
CURRY COMB reversibile with 
plastic handle, small teeth one 
side large teeth opposite side.

H - 5200599 METAL CURRY COMB 
with web strap.
Colour: black

L - 5203599 GROOMING GLOVE 
one side for currying and one side 
for brushing.               Colour: red

M - 5203699 RUBBER 
GROOMING GLOVE to clean 
sensitive areas.
Colour: red

N - 5700999 GROOMING 
PUMICE STONE for horses.
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Grooming Equipment
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A - 5204399 OVAL DANDY BRUSH 
synthetic fibre on natural lacquered 
wooden back.

OVAL DANDY BRUSH 
assorted rainbow, synthetic 
fibre on wooden back.
B - 5204499   Adult
C - 5203099   Child

D - 5203899 BODY 
BRUSH synthetic 
fibre on plastic back.             
Colour: white/black

F - 5106899 MEDIUM BODY 
BRUSH synthetic fibre on natural 
wooden back.

E - BODY BRUSH 
with wooden back, black 
natural bristles with 
a white edge.
5105699   Adult
5106599   Child

G - 5106199 BODY BRUSH 
natural bristles on wooden back.

H - 5910199 SPARE CURRY 
COMB for grooming machine.

I - 5910099 SPARE BODY 
BRUSH for grooming 
machine.

L - 5710199 PORTABLE ELECTRIC 
GROOMING MACHINE 
400 Watt power.



116

Grooming Equipment
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B - 5207099 SS SWEAT SCRAPER 1” 
with two handles.

C - 5207499 SS SHEDDING BLADE 1” with teeth.

A - 5207399 SS SWEAT SCRAPER 
with rubber one side and wooden 
handle.

D - 5300199 HOOF PICK 
with a plastic moulded handle.        
Colour: red - yellow - green - 
navy blue

E - 5300499 HOOF PICK with 
BRUSH, plastic moulded handle 
and strong metal hook.          
Assorted colours.

F - 5904199 HOOF OIL 
BRUSH. G - 5904399 HOOF OIL 

BRUSH with container.   
.

L - 5204799 DANDY 
BRUSH with long bristle.           
Assorted colours.

I - 5204699 SMALL DANDY BRUSH 
synthetic fibre on wooden back.                
Assorted colours.

H - 5204599 LONG DANDY 
BRUSH natural fibre on 
wooden back.
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Grooming Equipment
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D - 5406299 CORDLESS 
ELECTRIC CLIPPER 
with multiple clipper blade 
settings and also with 
oil for clipper blades, 
cleaning brush, electric 
charger, plastic guide 
combs and recharging 
stand. Packed in a 
polyester bag provided 
with various pockets 
for the clipper and the 
accessories.

A - 5406699 PROFESSIONAL  
OSTER CLIPPER for the horse, 
with case. Baffled fan keeps motor 
cool and comfortable for extended 
clipping.

E - 5903499 
BLADE for 
cordless clipper.

BLADES for Oster clipper.
B - 5904015   bottom blade
C - 5903999   top blade

P - 5904017 SPRING 
BLADE for Oster clipper.

O - 5904021 DRIVE YOKE 
ASSEY for Oster clipper.

N - 5904034 ARMATURE
for Oster clipper.

F - 2803999 
TATTINI CLIPPER 
OIL 150g.

L - 5907199 QUARTER 
MARKERS square motif.

M - 5907299 
QUARTER 
MARKERS 
diamond motif.

I - 5700199 MALLEABLE 
CAST IRON SPECULUM.

G - 4200399 TOOTH RASP 
with curved blade and wooden 
handle.

H - 4901199 SPARE 
CURVED BLADE 
for tooth rasp.
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Grooming Bags and Boxes
A - 6801599 GROOMING BOX.  
Made from shatter-proof high-tech material, 
with a reinforced lid and recessed handle. 
Provided with a separate panel which can be 
placed in two different positions and a pull-
out tray, the grooming box grants space for 
all the grooming and horse care equipment. 
It is designed to take a padlock.

B - 5204899 GROOMING KIT 
for children. Clear vinyl bag with 
zipper and nylon carry handle 
including: comb, hoof pick , hoof 
brush, curry comb, body brush 
and dandy brush.
Colour: red - navy blue

Size: cm 42 x 29,5 x 30          
Colour: burgundy - navy blue 
- black  - bright red - silver - 
lavander - apple green - purple

  A

  B
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Horse Care
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GREEN HOOF GREASE improves the 
hoof health, promotes growth and keep 
it in excellent condition, by preventing 
cracking and splits.
A - 5507199 1 lt  
B - 5507299 2,5 lt   
C - 5506899 5 lt      

D - 5506999 BLACK 
HOOF GREASE 1 lt. 

F - 5503499 GREEN HOOF 
OIL. Its regular use will 
prevent cracker and split 
hooves, 1 lt. 

G - 5507399 
HOOF TAR keeps 
the hoof in good 
condition. Packed 
with screw plug, 
1 lt. 
        

E - 5506404 HOOF VARNISH 
formulated to impart a healthy 
sheen to the hoof, 250 ml.          
Colour: black - colourless
         

SHAMPOO a 
specially formulated 
soapless shampoo. 
H - 5502099  2 lt  
I - 5501999  500 ml  
 

L - 5502399 HERBAL 
SHAMPOO containing a 
blend of herbal extracts, 
among which rosemary 
oil. It helps to eliminate 
the smell which attracts 
insects, 500 ml. 

M - 5500210 WHITE 
HORSE SHAMPOO with a 
whitener for grey and white 
horses, 500 ml.  

O - 5502299 HAIR POLISH produces a 
superb sheen of the coat. Provided with 
vaporizer, 500 ml.  

N - 5500605 TAIL and MANE LOTION to 
allow an easy comb. It prevents tangles of 
the main and tail, 500 ml.    

Q - 5808199 
ANTIBITE SOLID to 
be applied to stable 
doors, fencing, etc., 
to prevent crib-biting 
and chewing, 400 gr.  

P - 5700200 COOL 
GEL for cooling bruised 
and swollen horses’ 
legs, 400 gr.
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Horse Care
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A - 5800826 TATTINI APPLE 
HORSE BIX.             
Pack of 1 kg.

B - 5800726 TATTINI 
APPLE HORSE BIX.             
Pack of 150 g.

C - 5800723 TATTINI 
HONEY HORSE BIX.            
Pack of 150 g.

D - 5800827 HERB STIX  
BAG a blend of natural 
herbs. 
Pack of 500 g.

MINERAL SALT ROLLER  5 kg.                 
F - 5000725 mint flavour
G - 5800724 plain flavour

MINERAL SALT LICK.  2 kg.           
I - 5800220 plain flavour
L - 5800420 mint flavour

H - 6800299 SALT LICK 
HOLDER in plastic coated 
steel.

E - 6800399 SALT ROLLER 
HOLDER in plastic.
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Leather Care

B - 2800599 LIQUID GLYCERINE 
SPRAY SOAP for cleaning and 
nourishing all kind of leather 
products. Provided with vaporizer, 
500 ml. 

A - 2800899 GLYCERINE GEL SOAP made 
from the finest pure ingredients to clean and 
nourish all types of leather goods. It helps to 
prevent mud formation on wet leather and 
leaves non-sticky shine that is water resistant, 
250 ml. 

C - 2800199 SADDLE and 
LEATHER SOAP to clean the 
saddle and all types of leather 
goods. It contains lanolin, 400 gr.

D - 2800399 GLYCERINE BAR SOAP to clean 
all tack, saddles, shoes, handbags, coats, 
luggage. Contains glycerine, 250 ml. 

LEATHER OIL.
F - 2803699  500 ml.                
G - 2803799  1 lt. 
                    

LEATHER GREASE.
H - 2808599  1 lt.                       
I - 2808499  500 ml.   

E - 5904299 HOOF OIL 
BRUSH with cap.
Assorted colours.
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0108771 TATTINI 4 IN 1 ALL SEASON JACKET composed by:
- an external jacket made out of Dupont’s nylon Tactel, a particular hi-tech 
fibre that makes for a multi-use while keeping in mind comfort and style. 
Completely  waterproof, windproof and breathable, trimmed in imitation 
nubuck leather.
- an internal  jacket made out of soft and light weight water resistant peach 
finish microfibre, provided with detachable sleeves which transform the 
jacket into a comfortable vest.
Colour outer/inner: dark grey/heat green  - navy blue/camel - 
camel/ mulberry red
Size: XS - S - M - L - XL - XXL      

Sportswear             Jackets
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Jackets and Blousons

A - 0108671 TATTINI WOMEN’S  
JACKET  made out of soft water 
resistant peach finish microfibre 
and trimmed in imitation nubuck 
leather. Equipped with detachable 
sleeves for a double use. It comes 
with two collars, one in imitation 
leather and the other in eco-fur which 
is removable. 
Colour: flint -navy blue            
Size: XS - S - M - L

B - 0101351 TATTINI ADULT BOMBER JACKET with fleece 
lining  practical and comfortable, made out of waterproof  
Taslon  nylon. Available in a wide range of colours.
Colour outer/lining: mulberry red/stone - navy blue/olive 
green - beige/moss green -  black/medium grey
Size: XS - S - M - L - XL - XXL - XXXL
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A - 0108699 TATTINI REVERSIBLE VEST  made out of  water resistant peach-finish microfibre on one 
side and soft anti-pilling micro-fleece on the other. Provided with internal drawstring at waist and detachable 
zipped hood. The vest is also equipped with two upper hand warmer pockets, with one side pocket trimmed in 
imitation leather and with one concealed pocket.
Colour outer/inner: black/black- 
camel/moss green- navy blue/mulberry red               
Size: XS - S - M - L - XL - XXL  - XXXL

Vests

B - 0108999 TATTINI CHILD’S VEST made out 
of water resistant peach-finish microfibre, with 
diamond quilting on the shoulder, internal drawstring 
at waist and zipped side slits. Trim and horse motif 
embroidery in colour contrast.
Colour: sky blue - navy blue
Size: 8 - 10 - 12 - 14 years

C - 0101371 TATTINI CHILD 
BOMBER JACKET           
Colour outer/lining: 
beige/slate blue  -  
navy blue/apple green           
Size: 8 - 10 - 12 years

  B
  C
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A - TATTINI SUMMER BOMBER JACKET made out of 
waterproof  Taslon nylon , with mesh lining. 
ADULT:  0106971
Colour: beige - green - navy blue - sky blue         
Size: XS - S - M - L - XL - XXL
CHILD:  0107071
Colour: sky blue - navy blue
Size: 8 - 10 - 12 years

B - 0107771 TATTINI WATERPROOF JACKET in PU coated nylon 
with taped seams. Provided with concealed hood, elasticated 
and velcro adjustable cuffs and air ventilation holes under arms.
Colour: navy blue with yellow trim                           
Size: XS - S - M - L - XL - XXL

C - 0902099 PONCHO 
in waterproof nylon with hood.
Colour: green
Only one size

Jackets and Blousons
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A - 0903299 NATOWA LONG RIDING 
COAT australian style, waxed cotton 100% 
waterproof , taped seam. Provided with press 
buttons for the liner application.
Colour: brown                              
Size: S - M - L - XL - XXL

B - 0104471 NATOWA JACKET 3/4 
australian style, waxed cotton 100% 
waterproof , taped seam, back vent, hand-
warming pockets. 
Colour: brown 
Size: S - M - L - XL - XXL

Raincoats and Hats

E - 0903499 LINER 
100% wool, to match both 
to the long riding coat and 3⁄4 
NATOWA jackets.    Colour: ecru  
Size: S (fits XS - S - M) - L (fits L - XL)

C - 0103671  WAX 
DRESSING AEROSOL 
for waxed fabric.

F - 0503599 NATOWA HAT australian style in 
waterproof waxed cotton.
Colour:  brown    Size: S - M - L - XL
 

H - 0500555 COOLER OILSKIN 
HAT with mesh band for 
ventilation.            Colour: black
Size: S - M - L - XL
     

G - 0500655 COOLER SUEDE 
HAT with mesh band for 
ventilation.         Colour: beige
Size: S - M - L - XL

D - 0903399 LONG RAINCOAT fully 
polyester lined, provided with windproof 
storm flap, cape back with large vents, 
free removable hood and large corduroy 
collar.
Colour: yellow                        
Size: S - M - L 
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Breeches

Multi-stretch 3000 cotton,  
95% cotton and 5% lycra. 

TATTINI BREECHES  
PINDARO model, multi-
stretch 3000 cotton, slim cut, 
well fitting round backside 
seam. Self strappings.
A - GENTS: 0203271         
Colour: white  - beige - navy 
blue - brown - green - black
Size: from 44 to 56
B - LADIES: 0209551        
Colour: white  - beige - navy 
blue - brown - green - black
Size: from 38 to 48 

TATTINI BREECHES DEDALO model, multi-stretch 
3000 cotton, small flare with pleated front and well 
fitting round backside seam. Self strappings.
C - GENTS: 0209411        
Colour: white  - beige - navy blue - brown - green 
- black         
Size: from 44 to 56          
D - LADIES: 0209811       
Colour: white  - beige - navy blue
Size: from 38 to 48
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Breeches

C - 0201471 TATTINI 
JODHPURS CASSANDRA 
model for LADIES. Multi- 
stretch 3000 cotton, slim cut, 
well fitting round backside 
seam. Long self strappings.
Colour: beige - navy blue 
Size: from 38 to 48

A -  0201371 TATTINI JODHPURS 
PERGAMO model for GENTS. Multi-
stretch 3000 cotton, small flare with 
pleated front  and well fitting round 
backside seam. Long self strappings.
Colour: beige
Size: from 44 to 56

  A

  C

  B

  D

  E

TATTINI BREECHES  
CORINTO model, multi-
stretch 3000 cotton, slim cut, 
with full Clarino seat.
D - GENTS: 0203571          
Colour: white - beige
Size: from 44 to 56          
E - LADIES: 0203471         
Colour: white - beige         
Size: from 38 to 48

B -  0201111 TATTINI 
JODHPURS MILO 
model for CHILDS. 
Multi-stretch 3000 
cotton, slim cut. Self 
strappings.
Colour: beige
Size: from 28 to 36
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TATTINI BREECHES PINDARO model in stretch corduroy, 
slim cut, well fitting round backside seam, with Clarino  
knee patches.
GENTS: 0208671 (not illustrated)
Colour: beige - navy blue
Size: from 44 to 56 
A - LADIES: 0208851                                   
Colour: beige - navy blue
Size: from 38 to 48 

  A

  B

Breeches

B - 0209271 TATTINI BREECHES DEDALO model 
for GENTS in stretch corduroy, with pleated front  and 
well fitting round backside seam with Clarino knee 
patches.
Colour:  beige - navy blue
Size: from 44 to 56

Stretch Corduroy
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A - 0206951 DASLÖ BREECHES MEN, 
made of stretch knitted cotton (95% cotton 
and 5% lycra), small flare with front pleats. 
Self strappings.
Colour: white -  beige - navy blue - black        
Size: from 44 to 56 

  A

  B
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  E

B - 0206851 DASLÖ BREECHES LADIES, 
made of stretch knitted cotton (95% cotton and 
5% lycra), slim cut. Self strappings.
Colour: white -  beige - navy blue - black        
Size: from 38 to 48 

C - 0205871 DASLÖ BREECHES CHILDS 
made of stretch knitted cotton (95% cotton 
and 5% lycra), slim cut. Self strappings.
Colour: white - beige - navy blue               
Size: 6 - 8 -10 - 12 - 14 - 16 years

D - 0207251 JODHPURS DASLÖ 
CHILDS made of stretch knitted 
cotton (95% cotton and 5% lycra), 
slim cut. Long self strappings.
Colour: white - beige - navy blue               
Size: 6 - 8 -10 - 12 - 14 - 16 years

E - 5902499 ELASTIC 
BANDS for jodhpurs with 
clips on both ends.

Breeches
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A - 0208471 WRANGLER RIDING 
JEANS LADIES slim fit.
Colour: navy blue
Size: 3 - 5 - 7 - 9 - 11  (USA size)

B - 0208651 WRANGLER RIDING 
JEANS GENTS pro-rodeo.
Colour: navy blue          
Size: 28 - 30 - 31 - 32 - 33 - 34 - 36 
- 38 - 40 (USA size)

C - 0900902 TATTINI FULL 
CHAPS in full grain leather with 
stretch band on both sides for 
a more comfortable fitting.
Colour: black              
Size: S - M - L - XL - XXL

  A
  B

  C

  D

E - 0900802 TATTINI FULL CHAPS 
in soft nubuck leather 
with stretch band on both sides 
for a more comfortable fitting.
Colour: honey              
Size: S - M - L - XL - XXL

  E

D - 0901602 TATTINI FULL 
CHAPS with fringes on the 
sides, made out of full grain 
leather.
Colour: brown            
Size: S - M - L - XL - XXL

Jeans and Chaps
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DASLÖ SHOW JACKETS in 100% washable 
stretch fabric with velvet collar and metal buttons.
A - 0107171 GENTS
Colour: black
Size: from 44 to 56      
B - 0103651 LADIES
Colour: navy blue - black 
Size: from 40 to 50      
C - 0106771 CHILDS
Colour: navy blue - black 
Size: from 30 to 36

D - 2501899 COMBINATION CLOTHES 
CARRY BAG complete with pockets for boots, 
whip, cap, etc. 
Colour: navy blue with red trims.

E - 0107671 JACKET COVER in nylon with 
front zip.
Colour: black.

  D

  E

Show Jackets

  C

  A

  B
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DASLÖ SHOW SHIRT  in stretch cotton 
for freedom of movement and comfort, 
with stand-up collar. Ladies.
Size: XS - S - M - L
A - 0302199    long sleeves.
Colour: white - sky blue
B - 0302099    short sleeves.
Colour: white - yellow - sky blue
C - 0301999    sleeveless.
Colour: white - yellow - sky blue

DASLÖ SHOW SHIRT in stretch cotton , 
with stand-up collar. Young girl.
Size: 8 - 10 - 12 - 14 year 
D - 0302499    short sleeves.
Colour: white - pink
302599    long sleeves (not illustrated).
Colour: white - pink

DASLÖ SHOW SHIRT  in stretch cotton, 
with tie-collar. Young boy.
Size: 8 - 10 - 12 - 14 year
0302699   short sleeves (not illustrated).
Colour: white
E - 0302799    long sleeves.
Colour: white

DASLÖ SHOW SHIRT in stretch cotton, 
with tie-collar. Gents.
Size: S - M - L - XL
F - 0302299    short sleeves.
Colour: white
0302399   long sleeves (not illustrated).
Colour: white

  A   B

  E

  D

  C

  F

Daslö Show Shirts
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             Rider Equipment                      Ties and Accessories

D - 0403099 TECHNICAL RIDING 
SOCKS in stretch cotton long up to 
the knee, with reinforced and padded 
heel and bottom for an extreme 
comfort.
Colour: navy blue - brown            
Only one size

C - 0904099 READY TIED 
STOCK 100% cotton.      
Colour: white

B - 0904199 RIDING 
KNITTED TIE in waffle 
cotton.
Colour: white

A - 0904095 RIDING 
TIE in “piqué” cotton.    
Colour: white G - 0906010 PIN with 

double horse head on 
whip.

F - 0906030 PIN 
with whip motif.

H - 0906060 HORSE 
SHOE PIN.

I - 0906120 HORSE 
HEAD PIN.

L - 0906020 PIN 
with bit motif.

E - 0906280 ASSORTED PINS 
with equestrian motifs.             

M - 0909600 BOW NET.             
Colour: navy blue - black

N - 0909599 HEAVY WEIGHT 
HAIR NET.          
Colour: blonde - brown - black 

  I

  L

  C
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Bolo - Ties and Accessories

E - 0941999 SCARF - TIES 
in assorted plain colours.

D - 0940499 SCARF-SLIDE with 
embossed floral design.

B - 0941299 BOLO-TIE golden plated 
with assorted equestrian motifs.

A - 0941899 BOLO-TIE 
with nylon cord.

F - 2910599 CANTEEN 
ruled web cover. Capacity 1 lt.

  D

  E

  F

  A

  B

C - 0940295 FILIGREE SCARF-
SLIDE cylindrical with gold finish.

  C
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Body Protection Equipment

A - TATTINI BODY PROTECTOR approved in accordance with 
EN13158-2000 and Beta 2000 CE LEVEL 3.  The Flex-Rider UFT ® 
Technology body protector is particularly lightweight and flexible by 
offering a perfect fit and excellent comfort. The slotted interior panel 
allows air filtration and the unique two layers design allows each 
layer to move independent of each other for a very comfortable ride.
Colour: navy blue
0993999 CHILD          Size: S/24 - M/26 - L/28 - XL/30
0994099 BOY                Size: XS/32 - S/34 - M/36 - L/38
0994199 ADULT           Size : S/40 - M/42 - L/44

B - 0109399 NEON MESH SAFETY VEST 
with reflective silver stripes and bindings.

C - 0993099 TATTINI HI-TECH BACK 
SUPPORT for the rider’s back protection.
Colour: black                           
Size: M - L

D - 0908099 PLASTIC 
RACING GOGGLES 
to protect rider’s eyes.

  C

  D

  A

  B
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A - 0600701 TATTINI RIDING WINTER 
GLOVES with thermic Thinsulate® 3M 
lining. They are made out of spandex  
stretch fibre and neoprene on the back, 
Amara on the palm.
Colour: black/grey                                     
 Size: S -  M - L - XL - XXL

C - 0601701 TATTINI WINTER GLOVES 
made of warm neoprene on the back 
and soft leather on the palm. With 
elastic and velcro fastening strap on the 
wrist for a perfect fit.
Colour: black
Size: XS - S -  M - L - XL - XXL 

B - 0603101 TATTINI FLEECE RIDING WINTER GLOVES made 
of high quality “Anti-pilling fleece” with protective reinforcement 
in synthetic suede, very resistant and sure grip fabric, with 
elasticated wrist for a better fit.
Colour: black - navy blue                        
Size: XXS (only navy blue) - XS - S -  M - L - XL

D - 0602901 TATTINI GLOVES made 
from domy suede material, new style 
with ventilation holes and double 
lycra inserts on the knuckles for more 
freedom of movement.
Colour: white - black
Size: XS - S -  M - L - XL - XXL

Gloves

  C

  D

  A

  B
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A - 0600901 TATTINI GLOVES made from 
high quality deerskin leather.        
Colour: tan
Size: 6 - 6,5 - 7 - 7,5 - 8 - 8,5 - 9 - 9,5 - 10

C - 0600501 TATTINI ROPER 
GLOVES in high quality very soft 
deerskin.
Colour: tan
Size: 6 - 7 - 8 - 9 - 10

B - 0600301 TATTINI GLOVES made from a soft pigskin 
leather with knitted crochet back for good ventilation and 
velcro closure strap.
Colour: tan leather / ecru crochet
Size: 6 - 6,5 - 7 - 7,5 - 8 - 8,5 - 9 - 9,5 - 10 

E - 0600801 TATTINI GLOVES 
in soft cow leather with 
holes for breathing, with 
velcro strap on the wrist 
and elasticated back 
for a better fit.
Colour: black
Size: XS - S -  M - L - XL

F - 0601901 DASLÖ RIDING 
GLOVES made from high 
quality unlined leather. 
Colour: brown - black
Size: XS - S -  M - L - XL

Gloves

  C

  D

  E

  A

  B

D - 0601101 DASLÖ GLOVES made of stretch 
D-fabric material on the back and soft “serino” 
imitation leather material on the palm.
Colour: white - grey - black                     
Size: XS - S -  M - L - XL

  F
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A - 0601001 DASLÖ GLOVES made out of 
AMARA on the palm and stretch fabric 
on the back. Provided with finger 
reinforcements and velcro fastening wrist strap.
Colour: honey - black
Size: XS - S -  M - L - XL

B - 0602201 DASLÖ RIDING 
GLOVES made from elasticated 
and grip fabric with leather fingers 
reinforcements.
Colour: medium brown - black 
Size: XS - S -  M - L - XL

C - 0602301 DASLÖ RIDING GLOVES 
100% cotton with rubber grips on fingers 
and palm , with velcro fastening wrist strap.
Colour: white - brown - black - navy blue       
Size: XXS - XS - S -  M - L - XL - XXL

E - 0602701 DASLÖ MAGIC 
GLOVES “one size fits any 
hand” , with pimple palm for 
extra grip.
Colour: black
Only one size

D - 0600601 DASLÖ MAGIC 
GLOVES for CHILDS with equestrian 
motifs and pimple palm for extra  
grip.
Colour: red - green - navy blue
Only one size

Gloves

  C

  D

  E

  A

  B
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A - 0500252 TATTINI PRO RIDING CAP 
European Standard CE EN-1384. Provided with 
frontal ventilation system, two air slots on the 
back and an internal one on the centre. ABS 
shell finished in high quality suede microfibre, 
four points web harness with quick release 
buckle and safety padding on the neck.
Colour: navy blue - black
Size: from 52 to 62

B - 0500352 TATTINI RIDING CAP with titanium colour band,
with front and back slots for extra cooling. Low profile elegant shape 
with microfibre suede finish treated to protect from staining. Provided 
with safety padding on the neck, four points web harness and YKK 
buckle. Approved European Standard CE EN-1384.
Colour:  black
Size: from 54 to 61

Riding Caps - Helmets

  C

  A

  B

C - 0500552 DASLÖ RIDING CAP with 
three points web harness with quick release 
buckle, European Standard EN-1348. It has 
a nice slim shape and air ventilation system.
Colour: navy blue - black                      
Size: from 52 to 61



  A
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A - 0505152 TATTINI SHINY RIDING HELMET. 
Hi-tech, lightweight and ventilated, with inner lining made from 
fast drying Coolmax by Dupont fabric, which pulls sweat away 
very quickly.
Colour: black                                        
Size: S (52 - 55 cm )  - M ( 56 - 59 cm ) - L ( 60 - 62 cm )

B - 0505352 TATTINI FLOCK RIDING 
HELMET. Hi-tech, lightweight and 
ventilated, with inner lining made from fast 
drying Coolmax by Dupont fabric, which 
pulls sweat away very quickly.
Colour: black                                        
Size: S (52 - 55 cm )  - M ( 56 - 59 cm ) - L ( 
60 - 62 cm )

C - 0500399 HAT COVER in lycra.
Colour: royal blue - black
Only one size

D - 0501399 VELVET HAT 
COVER 100% cotton.
Colour: navy blue - black
Only one size

Caps - Helmets
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Long Boots

A - DASLÖ LONG LEATHER BOOTS 
with YKK rear zipper down to the heel 
for an easy wear. Provided with leather 
lining and  leather sole 
with sure-grip rubber half sole. 
Colour: black                     
Size: from 36 to 46
0401734  calf size  XS
0401740  calf size  S
0401834  calf size  M
0401934  calf size  L
0401940  calf size  XL

B - DASLÖ LONG LEATHER BOOTS with 
front elastic laces and YKK rear zipper 
down to the heel for an easy wear. Provided 
with leather lining and  leather sole with 
sure-grip rubber half sole.  
Colour: black                     
Size: from 36 to 46
0404399  calf size  XS
0404499  calf size  S
0404799  calf size  M
0405299  calf size  L
0405399  calf size  XL

E - DASLÖ LONG RIDING 
BOOTS “slush mould”, 
waterproof. Provided with 
cushioned lining and sure grip 
sole incorporating a safety 
steel shank.       Colour: black
0409299 calf size S     28 to 38
0408299 calf size SW 34 to 42
0409399 calf size M    35 to 42
0409499 calf size L     38 to 45
0409599 calf size W    36 to 46
0409699 calf size WS 37 to 46

TATTINI FIELD LONG LEATHER BOOTS made from 
high quality full grain leather, constructed by “Ideal” 
working process. With sure grip sole incorporating 
protective toe cap; the bootleg is provided with leather 
laces and adjustable side vent for fitting any calf size.  
Available in two versions:
C - 0404299 with SYMPATEX LINING waterproof and 
breathable at the same time. They are provided with a 
nylon waterproof underboot which reinforces the shoe 
without needing any steel shank.
Colour: dark brown                    Size: from 36 to 46
0404699 with UNLINED BOOTLEG.   (not illustrated)
Colour: dark brown                    Size: from 36 to 46

D - 0404199 DASLÖ FIELD LONG 
LEATHER BOOTS with sure grip 
“Roller” sole. Fully lined, they are 
equipped with nylon laces, zipper and 
side vent to fit perfectly any calf size.
       Colour: dark brown                   
       Size: from 36 to 46



146

  A

  B

  C

  D

Jodhpur Boots

D - 0405233 SPLASHER BOOTS with waterproof rubber foot 
and proofed nylon upper, foam filled. Provided with quick and 
easy velcro close fastening.
Colour: navy blue                      
Size: from 36 to 45

B - DASLÖ JODHPURS BOOTS in buff oily 
leather with elastic sides, leather lined and 
provided with grip rubber sole.
0401099  Size: from 28 to 30                
Colour: brown                         
0400833  Size: from 31 to 45                
Colour: brown - black 

A - 0400733 DASLÖ JODHPURS 
BOOTS in nubuck leather with 
elastic sides, leather lined and 
provided with grip rubber sole.
Colour: brown
Size: from 31 to 45

C - DASLÖ JODHPURS BOOTS with 
elastic sides. Made from durable 100% 
waterproof rubber. Fully lined.
Colour: brown
0400999  Size: from 28 to 30
0406033  Size: from 31 to 45
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         Western  Jodhpur Boots

Shoes Accessories

A - 0409099 BRAD REN’S ROPER BOOTS in high 
quality soft leather, extremely comfortable with grip 
rubber sole.
Colour: dark brown                                        
Size: from 37 to 45

B - 0410299 NATOWA ROPER BOOTS
in oily leather and leather lined.
Colour: medium brown
Size: from 37 to 45

B - 0907599 BOOT  
HANGER.

E - 0409002 GALOCHES 
in waterproof rubber.
Colour: black                             
Size: XS - S - M - L

A - 2501699 TATTINI BOOT 
CARRYING BAG in nylon. 
Provided with a roomy side 
pocket and two reinforced 
handles.   Colour: navy blue D - 0970299 BOOT JACK 

grip plastic.

C - 0970199 BOOT JACK 
wooden with round rubber 
pads.

F - 0971299 TWO-PART BOOT 
JACK in painted wood, which can 
be easily disassembled.
Colour: brown
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Half - Chaps

A - 0901799 TATTINI HALF CHAPS in 
full grain leather contoured shape with 
elastic side band.
Colour: brown - black
Size: S - M - L - XL - XXL

B - 0901299 TATTINI HALF CHAPS 
soft nubuck leather, contoured shape 
with elastic side band.
Colour: honey             
Size: XS - S - M - L - XL

C - 0901899 DASLÖ HALF CHAPS in 
neoprene and Amara, thermal and thanks 
to the neoprene, resistant thanks to the 
Amara reinforcements. 
Colour: brown - black                              
Size: S - M - L - XL - XXL

D - DASLÖ HALF CHAPS in Amara with 
elastic band and trim in colour contrast.
ADULT: 0901599  
Colour: brown- black- navy blue-sky blue 
Size: S - M - L - XL - XXL       (sky blue colour is 
only available in XS - S - M )
CHILDS: 0901699  
Colour: brown- sky blue 
Size: 8 - 10 - 12 years

E - 0901201 DASLÖ HALF CHAPS 
in leather with zip and side elastic 
band for a perfect fitting to the leg.
Colour: brown - black
Size: XS - S - M - L - XL - XXL

F - 0901401 HALF CHAPS in 
suede leather with adjustable velcro 
fastening.     Colour: brown
Size: S - M - L - XL - XXL
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Pessoa Spurs

Tattini Spurs

B - SS Pessoa spurs hammer 
neck, rubber covered.
GENTS 0806099      20 mm
LADIES 0806199     20 mm
GENTS 0806299      30 mm
LADIES 0806399     30 mm

A - SS Pessoa spurs with 
classic neck, rubber covered.
GENTS 0806499     20 mm
LADIES 0806599    20 mm
GENTS 0806699     30 mm
LADIES 0806799    30 mm

Provided with S eyelet for a correct spur strap’s positioning. 
Rubber covered for the boot protection.

C - SS Pessoa spurs with rowel, 
rubber covered.
GENTS 0806899     25 mm
LADIES 0806999    25 mm
GENTS 0807099     35mm
LADIES 0807199    35mm

D - PESSOA SPUR 
STRAPS with engraved 
silver buckle. 
0931099 GENTS
0931199 LADIES

A - TATTINI SPURS in stainless steel 
with neck 20 mm long.
0800472 GENTS
0800452 LADIES

B - TATTINI SPURS in stainless steel 
with neck 30 mm long.
0800499 GENTS
0800399 LADIES

D - 0808699 TATTINI SS SPURS 
with hammer head hunt.

C - TATTINI SPURS in stainless steel 
with round neck 20 mm long.
0809899 GENTS
0809699 LADIES

E - 0801999 TATTINI SS SPURS with 
toothed rowel.

F - TATTINI SS SIDE SPURS, rubber 
covered with round strap holes and 
20 mm long neck .
0800152 GENTS
0800153 LADIES

G - TATTINI SS SIDE SPURS, rubber 
covered with round strap holes and 30 
mm long neck .
0800154 GENTS
0800172 LADIESH - TATTINI SS SIDE SPURS, 

rubber covered with round neck 
20 mm long.    0800173 GENTS   
0800174 LADIES
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Daslö Spurs

I - 0930299 SPUR STRAPS leather.
Colour: black - brown

H - 0930799 SPUR STRAPS heavy nylon 
braided.
Colour: black 

G - 0930099 SPUR STRAPS nylon 
braided leather.
Colour: black 

A - ZINC DIE CAST SPURS in blister Daslö pack, short neck.
0800772 GENTS          20 mm
0800752 LADIES         15 mm
0800712 CHILDREN   15 mm

B - ZINC DIE CAST SPURS in blister  Daslö pack, 
medium neck.
0800773 GENTS      30 mm
0800753 LADIES     20 mm

C - ZINC DIE CAST SPURS in blister Daslö pack, 
long neck.
0800774 GENTS      40 mm
0800754 LADIES     30 mm

F - ZINC DIE CAST SPURS with slanting strap 
holes, round neck. In blister  Daslö pack.
0802399 GENTS
0801499 LADIES

E - ZINC DIE CAST SPURS 
in blister  Daslö pack, round 
neck.
0804399 GENTS         25 mm
0804299 LADIES        25 mm
0804499 CHILDREN  20 mm

D - 0800372 ZINC DIE CAST SPURS 
in blister  Daslö pack, 20 mm neck with 
rowel.
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Western Style Spurs

A - 0807299 SS ROPING SPURS, 
offset shank with brass buttons and 
rowel.

B - 0807399 SS REINING SPURS 
with 1” band with eight points rowel.

C - 0807499 SS SPURS with brass 
nail heads and fixed buttons.

D - 0807599 BLACK SPURS with 
three stars and brass rowel.

E - 0807699 BLACK ROPING 
SPURS with German silver engraved 
trims and brass rowel. 

F - 0807799 BLACK ROPING 
SPURS with German silver engraved 
trims and small black rowel.

G - 0807899 BLACK GOOSE NECK 
SPURS with German silver engraved 
trims and five points rowel.

H - 0807999 BLACK SPURS with 
German silver trims on the shank 
and silver buttons.
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Western Style Spurs

B - 0802999 BLACK REINING 
SPURS with sliding reiner motif.

A - 0808099 BLACK ROPING 
SPURS with German silver engraved 
trims and brass roper motif.

C - 0800999 SPURS in stainless 
steel with brass buttons and rowel.

D - 0803199 SPURS in stainless 
steel with engraved trims and 
rowel.

E - 0809999 SPURS in black steel 
with brass rowel and buttons, Silver 
engraved trims.

F - 0810099 SPURS in black steel 
with brass rowel and buttons, golden 
engraved trims.

G - 0800899 SPURS nickel plated, 
with bronze horse’s head motif.

H - 0930399 SPUR STRAPS 
in harness leather.
Colour: tan

L - 0930499  SPUR 
STRAPS in leather with 
rawhide overlay.
Colour: brown

I - 0930699 SPUR STRAPS 
in leather.
Colour: brown
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Whips

L - 0700150 TOOWOOMBA RACE WHIP made in Australia.
Colour: white - red - green - navy blue - black        
Size: cm 50 - 65

F - 0702570 TATTINI / HEXA WHIP  
DANY model with fibreglass core, 
shaped sure grip rubber handle, 
provided with wrist loop.
Colour: white - red - navy blue         
Size: cm 70

I - 0706299 TATTINI / HEXA WHIP JUMPY model 
with horse head motif. Synthetic whip with horse head-
shaped rubber handle for sure grip. Equipped with 
rubber flapper and wrist loop.
Colour: yellow - red - navy blue - black
Size: cm 50

H - 0702270 TATTINI / HEXA WHIP STARSKY model with 
fibreglass core, shaped sure grip rubber handle.
Colour: red - black                                              
Size: cm 50

G - 0702370 TATTINI / HEXA WHIP  
DALLAS model with fibreglass core, 
shaped sure grip rubber handle. 
Colour: grey - navy blue - black               
Size: cm 70

A - 0700565 ENGLISH RIDING 
WHIP linen covering and leather 
handle, provided with wrist loop.
Colour: natural

D - 0701469 ENGLISH RIDING 
WHIP synthetic leather covering and 
wrist loop.
Colour: black - brown

E - 0701972 ENGLISH RIDING 
WHIP plaited leather covering. 
Colour: brown

C - 0701365 ENGLISH RIDING WHIP with 
lacquered black cover, white leather handle 
and wrist loop.
Colour: black

B - 0701863 ENGLISH RIDING 
WHIP plaited leather covering and 
wrist loop.
Colour: brown
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Whips

E - 0705699 DASLÖ WHIP in flexible synthetic 
material with wrist loop.
Colour: brown - black - red

A - 0703599 DASLÖ WHIP with two colours 
synthetic cover, wrist loop, shaped soft foam 
handle for sure grip.
Colour: green / yellow - navy blue / red - 
black / white - red / white 

G - 0706099 DASLÖ WHIP with 
leather “hand” shaped flapper, in 
plaited nylon with wrist loop, soft 
foam grip handle.
Colour: white / black - red / black

B - 0703499 DASLÖ WHIP 
with synthetic cover, wrist 
loop and soft foam handle for 
sure grip.
Colour: brown - black - red 
- green - yellow

F - 0701065 DASLÖ WHIP in 
polyester braid with wrist loop and 
metal cap.   
Colour: brown - black - red - navy 
blue

C - 0703799 DASLÖ KID’S WHIP in 
new bright colours, with wrist loop and 
metal cap. 
Colour: pink - mint- lavander - purple 
- light blue 

D - 0703699 DASLÖ WHIP in nice twin 
colours combination, direct polyester 
braid with wrist loop and moulded 
handle.
Colour: light blue/navy blue - light blue/
red - mint/green - pink/black
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Whips

A - 0704399 WESTFIELD WHIP for dressage with 
linen cover, made in U.S.A.
Colour: black                 Size: cm 90 - 100 - 110

B - 0705199 DASLÖ DRESSAGE WHIP with black 
foam handle.
Colour: black  Size: cm 100 - 110 - 120 - 130 - 140

C - NYLON SNAPS.
Colour: red- green - navy blue
0909914          Size: cm 30
0909940          Size: cm 40

D - 0708699 TROTTING WHIP 
in nylon.
Colour: black

E - 0705799 WESTFIELD TROTTING 
WHIP with natural linen cover, made in 
U.S.A.
Size: 48”

F - 0705099 WESTFIELD TROTTING 
WHIP in nylon, made in U.S.A.
Colour: white / red - white / green - white / 
navy blue - black            
Size: 48”

G - 0708316 WESTFIELD LUNGE 
WHIP made in U.S.A.
Colour: white / red - white / green 
- black            
Size: cm 180

H - 0708216 TWO-PART 
LUNGE WHIP in nylon with 
plastic handle.
Colour: black
Size: cm 180

I - DASLÖ LUNGE WHIP 
in plaited nylon with plastic handle.
Colour: red - green - black
0708116         Size: cm 160           
0708118         Size: cm 180

L - 0708099 WESTFIELD DRIVING 
WHIP made in U.S.A.
Colour: black                   
Size: cm 180
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Gift Items

B - 9103899 SOFT PVC “PONY 
WELSH” KEYRING with carabine 
hook. Available in assorted 
colours.

A - 9601999 SOFT PVC 
“HEADS” KEYRING with 
carabine hook. Available 
in assorted colours.   

C - 9211199 SOFT PVC 
“JACK RUSSELL” KEYRING 
with carabine hook. 

D - 9200399 COMBINATION of 
BOTTLE OPENER with KEYRING 
with jumping horse motif. 
Colour: silver - black - red - 
navy blue - green

E - 9210099 POLYRESIN 
KEYRING with horse head motif in 
5 transparent-frosted colours: navy 
blue, red, green, lilac and yellow. 

F - 9210199 POLYRESIN KEYRING 
with horse motif in 5 transparent-
frosted colours: navy blue, red, 
green, lilac and yellow. 

G - 9200699 SOFT TORCH 
KEYRING with ultra-bright 
LED light and long-lasting 
battery. 
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Gift Items

H - 9101699 MINI-BRIDLE 
with golden brass browband. 
Colour: brown

A - 9210399 MINIRIDER a fantastic 
toy for children and adults. Assorted 
colours.

B - 9600999 LANYARD with 
carabine hook. The “collar” for the 
rider, which holds keyring, glasses 
or what else you like to carry with 
you. 
Colour: black - navy blue - green 

F - 9200599 POCKET 
HANDWARMER horse head 
motif. With a simple click, it 
warms up your hands for up to 
one hour. “Rechargeable” 
in hot water for 
repeated use.
Colour: red - 
navy blue

C - 9200704 MOBILE 
PHONE STAND 
with Pony motif and 
flashing phone call 
alert. Attractive design 
made from translucent, 
rubberized soft PVC. 
Replaceable batteries.
Colour: green - light 
blue - lavander

D - 9200802 MARE and 
FOAL KEYRING unique 
cut-out design, with ball 
chain, gold or silver nickel 
plated.
Colour: gold - silver

E - 9002804 DESIGNER 
ALUMINIUM KEYRING 
cowboy with lariat.

G - 9200999 DESIGNER 
ALUMINIUM KEYRING horse 
with reins.

I - MAGNETIC FLASHING PIN with 
replaceable batteries. Easy to fix at the 
clothing by magnet.
9201099  red heart
9201199  pony head
9201299  lavander heart
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Antibite      p. 119
Armature for clipper  p. 117
Australian face pieces   p. 51

B
 
Back support   p. 138
Bandages   p. 95
Bandages carry bag  p. 96
Bareback pad   p. 61
Baton for pony games  p. 101
Batteries for fences  p. 102
Bending pole for pony games  p. 101
Bib    p. 108
Bits - english style           p. 40 - 51
Bits - western style           p. 71 - 73
Blade for tooth rasp  p. 117
Blades for clipper   p. 117
Blanket racks   p. 110
Blevins stirrup buckles   p. 62
Body protector   p. 138
Bolo-ties    p. 137
Bolts    p. 107
Bomber jackets         p. 125 - 126
Boot carry bag   p. 147
Boot hanger   p. 147
Boot jacks   p. 147
Boots     p. 145
Bott egg knife   p. 111
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Bow net    p. 136
Bowl in wood   p. 105
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Breaking roller   p. 83
Breast collar for harness  p. 85
Breastgirth - english style  p. 21
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Breastgirth sleeve   p. 21
Breeches         p. 129 - 132
Bridle rack   p. 108
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Buckets          p. 104 - 105
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Chicago screw   p. 70
Clip and dee   p. 62
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Cone for pony games  p. 101
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Crupper    p. 20
Curb chain           p. 42 - 51
Curb chain guard   p. 51
Curb chain hooks   p. 51
Curry combs         p. 114 - 115
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Dandy brushes         p. 115 - 116
Disc head number   p. 34
Display ring with hook  p. 109
Draw reins           p. 81 - 82
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Ear cover   p. 94
Elastic bands for jodhpur breeches p. 132
Elastic rings for stirrups  p. 31
Electric fences   p. 102
Electric rope   p. 102
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Equi-longe    p. 81
Exercise sheets   p. 92
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Feeding bag   p. 105
Fench plier   p. 111
Fender     p. 59
Fetlock boots           p. 98 - 100
Flash noseband attachments  p. 36
Flash replacement strap  p. 36
Fly bonnet   p. 94
Fly veils    p. 94
Fork for breastgirth   p. 21
Forks        p. 106
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Galoches    p. 147
Gate handles for fences  p. 103
Gift items         p. 157 - 158
Girths - english style          p. 15 - 17
Girths - western style  p. 63
Gitrh sleeve   p. 17
Gloves          p. 139 - 141
Goggles    p. 138
Gogue      p. 81
Grooming box   p. 118
Grooming gloves   p. 114
Grooming machine   p. 115
Gullet gauge   p. 6
Gullet    p. 6
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Insulators   p. 103
Irish martingale   p. 20
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Keyrings          p. 157 - 158
Knife sheat   p. 111
Knives    p. 111
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Jacket cover   p. 134
Jackets for competition  p. 134
Jackets outdoor            p. 123 - 124 - 126 - 127
Jeans     p. 133
Jodhpur breeches          p. 130 - 132
Jodhpurs boots         p. 146 - 147
Juba tongue port   p. 51
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Hair net    p. 136
Hair polish   p. 119
Half chaps   p. 148
Halters             p. 75 - 80
Hammer    p. 111
Handles for fork   p. 106
Harness            p. 84 - 86
Harness collar   p. 85
Harness girth   p. 86
Hat covers   p. 143
Hats    p. 127
Hay racks   p. 106
Haynets    p. 106
Headstall for harness  p. 85
Headstalls - english style   p. 32 - 33 - 35
Headstalls - western style  p. 67
Helmets    p. 143
Herb stix for horses  p. 120
Hitching point   p. 107
Hobbles    p. 112
Hood for rug   p. 90
Hoof boot   p. 112
Hoof buffer   p. 111
Hoof cutter   p. 111
Hoof greases   p. 119
Hoof leveler   p. 112
Hoof oil brush   p. 116
Hoof oils    p. 119
Hoof picks         p. 112 - 116
Hoof rasp                          p. 111
Hoof tar    p. 119
Hoof varnish   p. 119
Hook for crupper   p. 20
Horse bixes   p. 120
Horse in fibreglass   p. 110
Horse shoe bar wedge  p. 111
Horse’s legs   p. 110
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Pelham roundings   p. 51
Pins    p. 136
Poncho     p. 126
Pony games flag    p. 101
Post for fences   p. 103
Poultice boot   p. 108
Prize ribbons   p. 36
Protective pad for halter  p. 79
Pumice stone   p. 114

R
Raincoats   p. 127
Ready tied stock   p. 136
Rear protection   p. 100
Rein stops   p. 39
Reins - english style          p. 37 - 39
Reins - western style  p. 70
Reins for harness   p. 85
Reins rubber grips   p. 39
Rope clamp   p. 80
Rope link   p. 102
Rubber ring for trotting martingale p. 86
Rugs            p. 88 - 92

S
Saddle bags   p. 74
Saddle boxes   p. 107
Saddle carry bag   p. 14
Saddle cloths - english style          p. 23 - 27
Saddle cloths - western style          p. 65 - 66
Saddle cover - english style  p. 14
Saddle cover - western style   p. 62
Saddle pads   p. 28
Saddle racks   p. 109
Saddle strings   p. 62
Saddles - english style  p. 2 - 14
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